KRAFT-
SCHRAUBER-
WERKZEUGE

Kraftschrauber-Werkzeuge 1/4"
Kraftschrauber-Werkzeuge 3/8"

Kraftschrauber-Werkzeuge 1/2"

Kraftschrauber-Werkzeuge 3/4"
Kraftschrauber-Werkzeuge 1"

Kraftschrauber-Werkzeuge 1.1/2"

Kraftschrauber-Werkzeuge 2.1/2"

Kraftschrauber-Bits, Schraubendreher-

Verbindungsstiicke

Seite 198
Seite 201

Seite 204
Seite 211

Seite 216
Seite 220
Seite 224

Seite 226
ELORA

FAKTEN



Gemeinsam beschreiten Mitarbeiter und Kunden, bereits seit der vierten Generation,
die 4 Elora-Stufen zum Erfolg: Lernen, Kbnnen, Wissen, Lenken.



KRAFTSCHRAUBER-WERKZEUGE 1/4"

ELORA

788-..., 788A-...

KRAFTSCHRAUBER-EINSATZ 1/4", 6-KANT

» fiir Maschinenschrauber
» Sonderstahl, phosphatiert 6,3
» Innenvierkant nach DIN 3121-G 6,3, ISO 1174
Ausflihrung nach DIN 3129, ISQ 2725-2
> g ’_ d]——‘ 1/4"
T — -
n
. _
(R L*dQA—J
O
I/mm 1 di d2 . . f : Stick Gewicht/g
Code Nummer — ah it o Sicherungsstift Sicherungsring = 52
0788000405100 788-4 23 4 75 13 7883-11 7884-11 6 14
0788000455100 788-4,5 23 4 8 13 7883-11 7884-11 6 14
0788000505100 788-5 23 B 8,5 13 7883-11 7884-11 6 14
0788000555100 788-5,5 23 5] 9 13 7883-11 7884-11 6 14
0788000605100 788-6 23 6 10 13 7883-11 7884-11 6 14
0788000705100 788-7 23 6 11 13 7883-11 7884-11 6 15
0788000805100 788-8 23 7 12 13 7883-11 7884-11 6 15
0788000905100 788-9 23 7 13 13 7883-11 7884-11 6 15
0788001005100 788-10 23 7 14,5 13 7883-11 7884-11 6 17
0788001105100 788-11 23 8 16 13 7883-11 7884-11 6 17
0788001205100 788-12 23 9 17 13 7883-11 7884-11 6 18
0788001305100 788-13 23 9 18 13 7883-11 7884-11 6 18
0788001405100 788-14 23 9 20 13 7883-11 7884-11 6 24
0788001705100 788-17 26 10 24 13 7883-11 7884-11 6 85
0
I/mm 11 d1 d2 . . . . Stlck Gewicht/g
Code Nummer — i e o Sicherungsstift Sicherungsring = 50
0788100135100 788A-1/4 23 ® 10,5 13 7883-11 7884-11 6 15
0788100175100 788A-5/16 23 B 12 13 7883-11 7884-11 6 15
0788100185100  788A-11/32 23 ® 13 13 7883-11 7884-11 6 15
. 796-E...

KRAFTSCHRAUBER-EINSATZ 1/4"

» flir AuBen-TORX®-Schrauben

»fiir Maschinenschrauber

» Sonderstahl, phosphatiert

» Innenvierkant nach DIN 3121-G 6,3, ISO 1174

» TORX® = reg. Markenzeichen der Fa. hd]a‘
Acument Intellectual Properties, LLC. USA —

I

IR

e —d

Code Nummer & rin 4 E'm rr|11m
0796000045000 796-E4 3,86 23 3,2
0796000055000 796-E5 4,73 23 3,2
0796000065000 796-E6 5,74 23 4
0796000075000 796-E7 6,16 23 4.8
0796000085000 796-E8 7,52 23 5,6
0796000105000 796-E10 9,42 23 6,4

di
mm

74
8,3

d2
mm

13
13
13
13
13
13

Sicherungsstift

7883-11
7883-11
7883-11
7883-11
7883-11
7883-11

Sicherungsring

7884-11
7884-11
7884-11
7884-11
7884-11
7884-11

)
)
c
[9)

D OO OO OO O O @ 2

x~

6,3

1/4"

Gewicht/g
Y

15
15
15
15
15
16

198



7900-...

¢ KRAFTSCHRAUBER-VERLANGERUNG 1/4"

»fiir Maschinenschrauber
> Sonderstahl, phosphatiert 6,3
» Vierkant nach DIN 3121, Form F und G, ISO 1174
1/4"
I/mm . ! . . Stiick Gewicht/g
Code Nummer — Sicherungsstift Sicherungsring = 52
7900000505100 7900-50 50 7883-11 7884-11 6 28
7900001005100 7900-100 100 7883-11 7884-11 6 48
795-1/4
KRAFTSCHRAUBER-KARDANGELENK 1/4"
» flir Maschinenschrauber
» Sonderstahl, phosphatiert 6 3
» Vierkant nach DIN 3121, Form F und G, ISO 1174 ’
1/4"
I//mm : . : . Stiick Gewicht/g
Code Nummer - Sicherungsstift Sicherungsring = 5o
0795100135100 795-1/4 40 7883-13 7884-14 3 25
7907-...
KRAFTSCHRAUBER-VERBINDUNGSSTUCK
»fiir Maschinenschrauber
» Sonderstahl, phosphatiert 6,3
» Vierkant nach DIN 3121, Form F und G, ISO 1174
1/4"
I/mm . N ] ; Stiick Gewicht/g
Code Nummer O @ - Sicherungsstift Sicherungsring = 5o
7907100175100 7907-5/16 1/4* 5/16* 25 7883-11 7884-11 8 18
7907100195100 7907-3/8 1/4* 3/8° 25 7883-11 7884-11 3 20

Die passenden 1/4" Klemmleisten finden Sie auf Seite 131

info@elora.de  www.elora.de 199




ELORA

4140-...

VERBINDUNGSSTUCK 1/4"

» fiir Maschinenschrauber

» ELORA-Nr. 4140-50:
AuBenvierkant nach DIN 3121 E 6,3,
ISO 1174 mit Stiftsicherung,
nach DIN 7428, 1SO 3317

» ELORA-Nr. 4140-100:
AuBenvierkant nach DIN 3120 A 6,3,
1SO 1174 mit Kugelarretierung

6,3

14"

4140-50 4140-100

I/mm Stick Gewicht/
Code Nummer @ @ 52 9

4140000505200 4140-50 50 1/4" 1/4 6 15,6
4140001005200 4140-100 100 1/4¢ 1/4* 6 38,0

7883-.../7884-...

SICHERUNGSSTIFT UND -RING FUR KRAFTSCHRAUBEREINSATZ 1/4"

» zur Sicherung der Kraftschrauber-Einsétze und Betatigungswerkzeuge

» Sicherungsstift aus legiertem Sonderstahl
» Sicherungsring aus gummielastischem und obestandgem7

7883-... 7884-...

Code N I/m'm m@m St%:k Gevgi%ht/g
7883000115100 7883-11 " 15 12 0,2
7883000135100 7883-13 13 1,5 12 0,2
7884000115100 7884-11 - 11 12 0,2
7884000145100 7884-14 = 14 12 0,2

200



KRAFTSCHRAUBER-WERKZEUGE 3/8"

789-.../7T89A-...
KRAFTSCHRAUBER-EINSATZ 3/8", 6-KANT

ELORA

» fiir Maschinenschrauber ’_7(114_‘

» Sonderstahl, phosphatiert - 10

» Innenvierkant nach DIN 3121-G 10, ISO 1174 jn

» Ausfiihrung nach DIN 3129, IS0 2725-2 I o 3/8"
om L d2——]

Code Nummer ng n|11m n(::n n(:i Sicherungsstift Sicherungsring S%f" Gevgi_cbht/g
0789000605100 789-6 32 5) 11,3 19 7893-15 7894-15 6 40
0789000705100 789-7 32 5 12,5 19 7893-15 7894-15 6 40
0789000805100 789-8 32 6 13,7 19 7893-15 7894-15 6 40
0789000905100 789-9 32 6 15,0 19 7893-15 7894-15 6 40
0789001005100 789-10 32 7 16,3 19 7893-15 7894-15 6 41
0789001105100 789-11 32 7 17,5 19 7893-15 7894-15 6 41
0789001205100 789-12 32 8 19,0 19 7893-15 7894-15 6 58
0789001305100 789-13 32 8 20,0 22 7893-18 7894-18 6 40
0789001405100 789-14 32 9 213 22 7893-18 7894-18 6 58
0789001505100 789-15 32 9 22,5 22 7893-18 7894-18 6 58
0789001605100 789-16 32 10 23,8 22 7893-18 7894-18 6 58
0789001705100 789-17 32 10 25,0 22 7893-18 7894-18 6 66
0789001805100 789-18 32 11 26,3 22 7893-18 7894-18 6 66
0789001905100 789-19 32 12 27,5 22 7893-18 7894-18 6 66
0789002005100 789-20 34 12 29,0 22 7893-18 7894-18 6 75
0789002105100 789-21 34 13 30,0 22 7893-18 7894-18 6 75
0789002205100 789-22 34 14 BilFS! 22 7893-18 7894-18 6 75
0789002305100 789-23 34 15 32,5 22 7893-18 7894-18 6 75
0789002405100 789-24 36 16 33,8 22 7893-18 7894-18 6 75

o

Code Nummer I gm n'|11m r?mln rgrzn Sicherungsstift Sicherungsring S%:k Gevgzht/ 9
0789100175100 789A-5/16 29,5 5) 12,5 19 7893-15 7894-15 6 40
0789100215100 789A-7/16 29,5 7 17,0 19 7893-15 7894-15 6 41
0789100235100 789A-1/2 29,5 7 20,0 19 7893-15 7894-15 6 55
0789100245100 789A-9/16 31,5 8 22,0 22 7893-18 7894-18 6 56
0789100315100 789A-7/8 34 12 31,0 25 7893-18 7894-18 6 75

789MG-...
MAGNET-KRAFTSCHRAUBER-EINSATZ 3/8", 6-KANT
» flir Maschinenschrauber ’_7(“4_‘
»Sonderstahl, briiniert 10
» Innenvierkant nach DIN 3121-G 10, ISO 1174 T jn
» Ausflihrung nach DIN 3129, IS0 2725-2 | . 3/8"
om L d2——J @

Code Nummer V'im rr|11m nc::n r:i Sicherungsstift Sicherungsring S%:k Gevgzht/g
0789016085100 789MG-8 30 4 14,5 19 7893-15 7894-15 6 42
0789016095100 789MG-9 30 4 15 19 7893-15 7894-15 6 42
0789016105100 789MG-10 30 5 16 19 7893-15 7894-15 6 42
0789016135100 789MG-13 30 6 19 22 7893-18 7894-18 6 42
0789016155100 789MG-15 30 7 22 22 7893-18 7894-18 6 42
0789016165100 789MG-16 30 8 24 22 7893-18 7894-18 6 62
0789016175100 789MG-17 30 9 25 22 7893-18 7894-18 6 62
0789016185100 789MG-18 30 9 26 22 7893-18 7894-18 6 62
0789016195100 789MG-19 30 95 27,5 22 7893-18 7894-18 6 62

info@elora.de

www.elora.de

201



ELORA

797-E... \

® KRAFTSCHRAUBER-EINSATZ 3/8"
» flir AuBen-TORX®-Schrauben hdlﬂ
» flir Maschinenschrauber j"
» Sonderstahl, phosphatiert T 1
» Innenvierkant nach DIN 3121-G 10, ISO 1174 '
» TORX® = reg. Markenzeichen der L

Fa. Acument Intellectual Properties, LLC. USA L—dZ——j

Code Nummer & rin I/gm n|11m nc1‘r1'n n(:i Sicherungsstift Sicherungsring S%:
0797000045000 797-E4 3,86 32 8 9 19 7893-15 7894-15 6
0797000055000 797-E5 4,73 32 5] 9 19 7893-15 7894-15 6
0797000065000 797-E6 5,74 32 7 10 19 7893-15 7894-15 6
0797000075000 797-E7 6,16 32 7 10 19 7893-15 7894-15 6
0797000085000 797-E8 7,52 32 8 10,5 19 7893-15 7894-15 6
0797000105000 797-E10 9,42 32 9 12,5 19 7893-15 7894-15 6
0797000125000 797-E12 1,17 32 10 15 19 7893-15 7894-15 6
0797000145000 797-E14 12,9 32 12 17,5 19 | 7893-15 7894-15 6
0797000165000 797-E16 14,76 32 12 19 19 | 7893-15 7894-15 6

10

3/ n

=

Gewicht/g
&2

43
43
42
42
42
42
42
44
42

789IN-...
KRAFT-SCHRAUBENDREHER-EINSATZ 3/8"

»fiir Innensechskantschrauben
» flir Maschinenschrauber 1
» mit auswechselbaren Klingen
» Sonderstahl, phosphatiert
» Innenvierkant nach DIN 3121-G 10, ISO 1174 L—d——l
O
Code Nummer I/ mm n|11m mdm Sicherungsstift Sicherungsring S%:
0789010305100 789IN-3 48 20 19 7893-15 7894-15 6
0789010405100 789IN-4 48 20 19 7893-15 7894-15 6
0789010505100 789IN-5 48 20 19 7893-15 7894-15 6
0789010605100 789IN-6 48 20 19 7893-15 7894-15 6
0789010805100 789IN-8 55 25 19 7893-15 7894-15 6
0789011005100 789IN-10 60 28 19 7893-15 7894-15 6
0789011205100 789IN-12 65 31 19 7893-15 7894-15 6
Ersatzklingen auf Anfrage lieferbar

10

3/ n

=~

Gewicht/g
oY)

35
35
40
40
55
70
90

7906-...

KRAFTSCHRAUBER-VERLANGERUNG 3/8"

»fir Maschinenschrauber
» Sonderstahl, phosphatiert
» Vierkant nach DIN 3121, Form F und G, ISO 1174

Code Nummer l/mm Sicherungsstift Sicherungsring Stiick
— =
7906000755100 7906-75 75 7893-15 7894-15 6
7906001505100 7906-150 150 7893-15 7894-15 3
7906002505100 7906-250 250 7893-15 7894-15 3

10

3/ n

Gewicht/g
&2

87
180
286

Die passenden 3/8" Klemmleisten finden Sie auf Seite 143

202



ELORA

o 795-3/8
KRAFTSCHRAUBER-KARDANGELENK 3/8"
» fiir Maschinenschrauber
» Sonderstahl, phosphatiert 10
» Vierkant nach DIN 3121, Form F und G, ISO 1174
3/ n
I//mm . . : . Stiick Gewicht/g

Code Nummer " Sicherungsstift Sicherungsring = 52

0795100195100 795-3/8 50 7893-18 7894-18 8 67

7902-.../7905-.../7907-...
KRAFTSCHRAUBER-VERBINDUNGSSTUCK

» flir Maschinenschrauber
» Sonderstahl, phosphatiert 10
» Vierkant nach DIN 3121, Form F, G und H, ISO 1174
3/8"
I//mm q o g f Stiuck Gewicht/g

Code Nummer O @ e Sicherungsstift Sicherungsring = 52
7907100195100 7907-3/8 1/4* 3/8" 25 7883-11 7884-11 3 20
7905100235100 7905-1/2 3/8" 1/2" 32 7893-21 7894-20 3 75
7902100195100 7902-3/8 1/2" 3/8" 36 7903-20 7904-20 3 65

- 3426
KRAFTSCHRAUBER-ADAPTER N
» fiir Maschinenschrauber ) '
» mit 1/4" AuBensechskant nach DIN 3126-E 6,3, DIN ISO 1173 , 10
» Sonderstahl (N
» Aussenvierkant nach DIN 3121-E 10, ISO 1174 mit Stiftsicherung
n
» nach DIN 7428, IS0 3317 3/
I/mm Stiick Gewicht/g

Code Nummer — @ @ = 5o

3426000000000 3426 50 3/8" 1/4¢ 6 52
7893-.../7894-...

SICHERUNGSSTIFT UND -RING FUR KRAFTSCHRAUBEREINSATZE 3/8"

» zur Sicherung der Kraftschrauber-Einsétze und Betatigungswerkzeuge
» Sicherungsstift aus legiertem Sonderstahl
» Sicherungsring aus gummielastischem und dlbesténdigem Werkstoff /

7893-... 7894-...

Code N ng mgm St%:k Gevgi%ht/g
7893000155100 7893-15 15 25 12 0,60
7893000185100 7893-18 18 25 12 0,75
7893000215100 7893-21 21 30 12 0,80
7894000155100 7894-15 - 15 12 0,30
7894000185100 7894-18 - 18 12 0,35
7894000205100 7894-20 - 20 12 0,30

info@elora.de  www.elora.de 203




KRAFTSCHRAUBER-WERKZEUGE 1/2"

ELORA

790-..., 790A-...
KRAFTSCHRAUBER-EINSATZ 1/2", 6-KANT

[ o I
Code

0790000105100
0790000115100
0790000125100
0790000135100
0790000145100
0790000155100
0790000165100
0790000175100
0790000185100
0790000195100
0790000205100
0790000215100
0790000225100
0790000235100
0790000245100
0790000255100
0790000265100
0790000275100
0790000285100
0790000295100
0790000305100
0790000325100
0790000345100

- 25

Code

0790100195100
0790100215100
0790100235100
0790100245100
0790100265100
0790100275100
0790100285100
0790100305100
0790100315100
0790100325100
0790100345100
0790100355100
0790100365100
0790100385100
0790100395100

»fiir Maschinenschrauber
» Sonderstahl, phosphatiert
» Innenvierkant nach DIN 3121-G 12,5, ISO 1174
» Ausfiihrung nach DIN 3129, IS0 2725-2

Nummer

790-10
790-11
790-12
790-13
790-14
790-15
790-16
790-17
790-18
790-19
790-20
790-21
790-22
790-23
790-24
790-25
790-26
790-27
790-28
790-29
790-30
790-32
790-34

Nummer

790A-3/8
790A-7/16
790A-1/2
790A-9/16
790A-5/8
790A-11/16
790A-3/4
790A-13/16
790A-7/8
790A-15/16
790A-1
790A-1.1/16
790A-1.1/8
790A-11/4
790A-1.5/16

I/mm

36
36
36
36
37
37
37
37
38
38
38
39
39
39
42
42
42
45
45
45
49
49
51

I/mm

35
35
35
35
35
35
35
38
38
38
38
40
50
50
50

|

© o © ~N -

10
10

12
12
13
14
15
16
16
17
18
18
19
20
21
22

di
mm

175
185
20
21
25
235
2
2%
27,5
285
30
31
325
335
35
36
375
385
40
41
425
45
475

di
mm

16,5
18
20
2
24
2%
29
31
33
35
37
39
41
44
46

d2
mm

25
25
25
25
25
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30
30

d2

25
25
25
25
30
30
30
30
30
36
36
36
36
36
36

Sicherungsstift

7903-20
7903-20
7903-20
7903-20
7903-20
7903-25
7903-25
7903-25
7903-25
7903-25
7903-25
7903-25
7903-25
7903-25
7903-25
7903-25
7903-25
7903-25
7903-25
7903-25
7903-25
7903-25
7903-25

Sicherungsstift

7903-20
7903-20
7903-20
7903-20
7903-25
7903-25
7903-25
7903-25
7903-25
7903-30
7903-30
7903-30
7903-30
7903-30
7903-30

Sicherungsring

7904-20
7904-20
7904-20
7904-20
7904-20
7904-24
7904-24
7904-24
7904-24
7904-24
7904-24
7904-24
7904-24
7904-24
7904-24
7904-24
7904-24
7904-24
7904-24
7904-24
7904-24
7904-24
7904-24

Sicherungsring

7904-20
7904-20
7904-20
7904-20
7904-24
7904-24
7904-24
7904-24
7904-24
7904-30
7904-30
7904-30
7904-30
7904-30
7904-30

[}
s
c
()

D o0 OO OO OO OO OO OO OO OO OO OO OO OO OO OO OO OO OO OO OO OO O @ g

[}
=k
c
()

D OO OO OO OO OO OO OO OO OO OO OO o O O @ :

=~

=~

12,5

1/2"

Gewicht/g
&3

90
90
95
88
90
135
135
140
137
130
130
130
150
180
185
215
225
230
255
245
250
250
275

Gewicht/g
&3

90
90
88
135
135
137
130
130
150
185
225
225
255
250
290

204



ELORA

790LT-...
. KRAFTSCHRAUBER-EINSATZ 1/2", EXTRA TIEF, 6-KANT
»fiir Maschinenschrauber
» Sonderstahl, phosphatiert 12,5
» Innenvierkant nach DIN 3121-G 12,5, ISO 1174
172"
o
4
O
Code Nummer I Lm n'|11m rg:n nc:rzn Sicherungsstift Sicherungsring S%:k Gevgi%ht/ 9
0790020105100 790LT-10 85 12 17 25 7903-20 7904-20 6 155
0790020135100 790LT-13 85 14 21 25 7903-20 7904-20 6 160
0790020145100 790LT-14 85 15 22,5 25 7903-20 7904-20 6 185
0790020165100 790LT-16 85 15 25 30 7903-25 7904-24 6 210
0790020175100 790LT-17 85 15 26 30 7903-25 7904-24 6 230
0790020185100 790LT-18 85 16 27 30 7903-25 7904-24 6 240
0790020195100 790LT-19 85 16 28,5 30 7903-25 7904-24 3 250
0790020205100 790LT-20 85 19 30 30 7903-25 7904-24 3 260
0790020215100 790LT-21 85 19 31 30 7903-25 7904-24 3 275
0790020225100 790LT-22 85 19 825! 30 7903-25 7904-24 & 300
0790020245100 790LT-24 85 21 85 30 7903-25 7904-24 3 370
0790020275100 790LT-27 85 23 38 30 7903-25 7904-24 3 430
0790020305100 790LT-30 85 25 42 30 7903-25 7904-24 3 510
07900203 25100 790LT-32 85 25 44 30 7903-25 7904-24 &l 560
(- 18
Code Nummer I/ Iim rr|11m nc::n nc:zm Sicherungsstift Sicherungsring ngk Gevgi%ht/g
0790120195100 790LTA-3/8 78 4 16 25 7903-20 7904-20 6 140
0790120215100 790LTA-7/16 78 6 18 25 7903-20 7904-20 6 140
0790120235100 790LTA-1/2 78 6 20 25 7903-20 7904-20 6 140
0790120245100 790LTA-9/16 78 7 22 25 7903-25 7904-24 6 200
0790120265100 790LTA-5/8 78 8 25 25 7903-25 7904-24 6 200
0790120275100  790LTA-11/16 78 9 25 25 7903-25 7904-24 3 190
0790120285100 790LTA-3/4 78 9,5 28 30 7903-25 7904-24 3 250
0790120305100  790LTA-13/16 78 11 30 30 7903-25 7904-24 3 280
0790120315100 790LTA-7/8 78 13 32 30 7903-25 7904-24 3 280
0790120325100  790LTA-15/16 78 13 88 30 7903-25 7904-24 3 300
0790120345100 790LTA-1 78 13 85 30 7903-25 7904-24 & 380
0790120355100  790LTA-1.1/16 78 13 38 30 7903-25 7904-24 3 430
0790120365100  790LTA-1.1/8 78 16,5 38 30 7903-25 7904-24 3 480
0790120385100  790LTA-1.1/4 78 17 44 35 7903-25 7904-24 3 500
0790120395100  790LTA-1.5/16 78 19 45 35 7903-25 7904-24 3 550

Kraftschraubereinsatze 1/2" diinnwandig finden Sie auf
Seite 443

info@elora.de  www.elora.de 205



ELORA

790MG-...

MAGNET-KRAFTSCHRAUBER-EINSATZ 1/2", 6-KANT

» flir Maschinenschrauber
» Sonderstahl, briiniert 12,5
» Innenvierkant nach DIN 3121-G 12,5, ISO 1174
» Ausfiihrung nach DIN 3129, IS0 2725-2 f—_d]ﬂ @ 1/
T o i
_
I
O
I/mm il di d2 q q f f Stiick Gewicht/g

Code Nummer — i el e Sicherungsstift Sicherungsring = 52
0790016105100 790MG-10 38 5) 17 25 7903-20 7904-20 6 92
0790016115100 790MG-11 38 5) 19 25 7903-20 7904-20 6 92
0790016125100 790MG-12 38 6 20 25 7903-20 7904-20 6 92
0790016135100 790MG-13 38 6 21 25 7903-20 7904-20 6 92
0790016145100 790MG-14 38 7 22,5 25 7903-20 7904-20 6 92
0790016155100 790MG-15 38 7 23,7 30 7903-25 7904-24 6 132
0790016165100 790MG-16 38 8 25 30 7903-25 7904-24 6 132
0790016175100 790MG-17 38 9 26 30 7903-25 7904-24 6 132
0790016185100 790MG-18 38 9 275 30 7903-25 7904-24 6 132
0790016195100 790MG-19 38 9,5 28,7 30 7903-25 7904-24 6 132

798-E...

KRAFTSCHRAUBER-EINSATZ 1/2"

» fiir AuBen-TORX®-Schrauben

»fir Maschinenschrauber

» Sonderstahl, phosphatiert

» Innenvierkant nach DIN 3121-G 12,5, ISO 1174

» TORX® = reg. Markenzeichen der Fa.
Acument Intellectual Properties, LLC. USA

Code Nummer ¥, mm I :lm
0798000105000 798-E10 9,42 38
0798000125000 798-E12 11,17 38
0798000145000 798-E14 12,90 38
0798000185000 798-E18 16,70 38
0798000205000 798-E20 18,45 38
0798000245000 798-E24 22,16 38

:

L

-

il

10
12
12
13

!

dl—-‘

d2——j

=

di

15
16
18,5
22
25
28,5

Sicherungsstift

7903-20
7903-20
7903-20
7903-20
7903-25
7903-25

Sicherungsring

7904-20
7904-20
7904-20
7904-20
7904-24
7904-24

(7]
=1
c:
o

@@O‘J@@@@-

=~

12,5

1/2"

Gewicht/g
&2

84
85
86
90
128
142

206



ELORA

790IN-..., 790INA-...

KRAFTSCHRAUBENDREHER-EINSATZ 1/2"
»fir Innensechskantschrauben
» mit auswechselbaren Klingen 12’5
» fir Maschinenschrauber n
» Sonderstahl, phosphatiert -t |
n
» Innenvierkant nach DIN 3121-G 12,5, ISO 1174 J 1/
—a]
O
I/mm il d . . . : Stiick Gewicht/g

Code Nummer — i e Sicherungsstift Sicherungsring = 52
0790010505100 790IN-5 54 8 25 7903-20 7904-20 6 90
0790010605100 790IN-6 54 9 25 7903-20 7904-20 6 100
0790010805100 790IN-8 57 12 25 7903-20 7904-20 6 100
0790011005100 790IN-10 57 16 25 7903-20 7904-20 6 100
0790011205100 790IN-12 57 18 30 7903-25 7904-24 6 150
0790011405100 790IN-14 57 21 30 7903-25 7904-24 6 150
0790011705100 790IN-17 57 26 30 7903-25 7904-24 6 150
0790011905100 790IN-19 72 26 30 7903-25 7904-24 6 150

- 25
I/mm i} d ’ . ) ) Stiick Gewicht/g

Code Nummer p— _— P Sicherungsstift Sicherungsring = 5o
0790110065100 790INA-1/8 54 6 25 7903-20 7904-20 6 90
0790110085100  790INA-5/32 54 6 25 7903-20 7904-20 6 90
0790110095100 790INA-3/16 54 8 25 7903-20 7904-20 6 90
0790110115100 790INA-7/32 54 9 25 7903-20 7904-20 6 90
0790110135100 790INA-1/4 57 12 25 7903-20 7904-20 6 100
0790110175100 790INA-5/16 57 12 25 7903-20 7904-20 6 100
0790110195100 790INA-3/8 57 16 25 7903-20 7904-20 6 100
0790110215100 790INA-7/16 57 18 25 7903-20 7904-20 6 100
0790110235100 790INA-1/2 57 19 30 7903-25 7904-24 6 150
0790110245100 790INA-9/16 57 21 30 7903-25 7904-24 6 150
0790110265100 790INA-5/8 57 24 30 7903-25 7904-24 6 150

Ersatzklingen auf Anfrage lieferbar
790TX-...

KRAFTSCHRAUBENDREHER-EINSATZ 1/2"

» flir Innen-TORX®-Schrauben
» mit auswechselbaren Klingen 12,5
» fiir Maschinenschrauber
» Sonderstahl, briniert I "
» Innenvierkant nach DIN 3121-G 12,5, ISO 1174 ﬂ 1/2
» TORX® = reg. Markenzeichen der Fa. i

Acument Intellectual Properties, LLC. USA J

—a—]

Code Nummer xmn I/ L"m n|11m rr? ™ Sicherungsstift  Sicherungsring S%k Gevgi%ht/g
0790015305100 790TX-30 5,52 57 3,19 25 7903-20 7904-20 6 110
0790015405100 790TX-40 6,65 57 3,30 25 7903-20 7904-20 6 110
0790015505100 790TX-50 8,83 57 4,57 25 7903-20 7904-20 6 110
0790015555100 790TX-55 11,22 57 5,08 25 7903-20 7904-20 6 110
0790015605100 790TX-60 13,25 60 7,62 30 7903-25 7904-24 6 170
0790015705100 790TX-70 15,53 70 8,89 30 7903-25 7904-24 6 180

Ersatzklingen auf Anfrage lieferbar

info@elora.de  www.elora.de 207



ELORA

7901-...
KRAFTSCHRAUBER-VERLANGERUNG 1/2"

» fiir Maschinenschrauber
» Sonderstahl, phosphatiert 12,5
» Vierkant nach DIN 3121, Form F und G, ISO 1174
1/2"
Code Nummer V:‘l‘m Sicherungsstift Sicherungsring S%:k Gevgi%ht/ 9
7901001255100 7901-125 125 7903-20 7904-20 3 270
7901002505100 7901-250 250 7903-20 7904-20 & 540

795-1/2

¢ KRAFTSCHRAUBER-KARDANGELENK 1/2"

»fiir Maschinenschrauber

» Sonderstahl, phosphatiert 12,5
» Vierkant nach DIN 3121, Form F und G, ISO 1174
1/2"

I/mm . . ’ . Stiick Gewicht/g
Code Nummer — Sicherungsstift Sicherungsring = 52
0795100235100 795-1/2 65 7903-25 7904-24 3 170
- 7902-.../7912-...

KRAFTSCHRAUBER-VERBINDUNGSSTUCK

» fiir Maschinenschrauber
» Sonderstahl, phosphatiert 12,5
» Vierkant nach DIN 3121, Form F, G und H, ISO 1174

1/2"

Code Nummer O @ I/&m Sicherungsstift Sicherungsring S%:k Ge“g%ht/ 9
7905100235100 7905-1/2 3/8" 1/2" 32 7893-21 7894-20 8 75
7902100195100 7902-3/8 172" 3/8" 36 7903-20 7904-20 3 65
7902100285100 7902-3/4 1/2" 3/4" 50 7903-25 7904-24 3 162
7912100235100 7912-1/2 3/4* 172" 57 7913-29 7914-28 8 235

Die passende 1/2" Klemmleiste finden Sie auf Seite 161

208



ELORA

KRAFTSCHRAUBER-ADAPTER

»fiir Maschinenschrauber

» mit 1/4" AuBensechskant nach DIN 3126-E 6,3, DIN ISO 1173 12,5
» Sonderstahl

» AuBenvierkant nach 3121-E 12,5, ISO 1174 mit Stiftarretierung

> nach DIN 7428, 1S0 3317 1/2"

172 1/4 6 100

3427000000000 34271 75

SICHERUNGSSTIFT UND -RING FUR KRAFTSCHRAUBEREINSATZ 1/2"

» zur Sicherung der Kraftschrauber-Einsétze und Betatigungswerkzeuge
» Sicherungsstift aus legiertem Sonderstahl
» Sicherungsring aus gummielastischem und 6lbestandigem Werkstoff

7903- 7904-
7903000205100 7903-20 20 3,0 12 0,75
7903000255100 7903-25 25 3,0 12 0,80
7903000305100 7903-30 30 3,0 12 1,00
7904000205100 7904-20 = 20 12 0,50
7904000245100 7904-24 = 24 12 1,00
7904000305100 7904-30 = 30 12 1,50

info@elora.de  www.elora.de 209




790 S6...
KRAFTSCHRAUBER-STECKSCHLUSSEL-SATZ 1/2"

» flir Maschinenschrauber
» in einem schwarzen Metallkasten 12,5
mit OMS-Schaumstoffeinlage
» Werkzeuge aus Sonderstahl, phosphatiert
» Vierkant nach DIN 3121, Form F und G, ISO 1174 1/2"
mm
AF"
Stiick Gewicht/g
Code Nummer Inhalt = 52
0790500605100 790 S6 Kraftschrauber-Einsétze 1/2"; 790- 10, 13,17, 19, 24 mm 1 1262
Kraftschrauber-Verlédngerung 1/2" 7901-125
0790600605100 790 S6A Kraftschrauber-Einsétze 1/2"; 790A- 3/8, 1/2, 7/8, 3/4, 15/16" AF 1 1300
Kraftschrauber-Verlangerung 1/2"; 7901-125

790 S6LT
KRAFTSCHRAUBER-STECKSCHLUSSEL-SATZ 1/2"

» flir Maschinenschrauber

» in einem schwarzen Metallkasten
mit OMS-Schaumstoffeinlage

» Vierkant nach DIN 3121, Form F und G, ISO 1174
» Werkzeuge aus Sonderstahl, phosphatiert

Ol

1/2"
O

Stiick Gewicht/g
Code Nummer Inhalt = 52
0790520605100 790 S6LT Kraftschrauber-Einsatze, extra tief 1/2"; 790LT- 10, 13, 17, 19, 24 mm 1 1880

Kraftschrauber-Verldngerung 1/2"; 7901-125

790 S12...
.

KRAFTSCHRAUBER-STECKSCHLUSSEL-SATZ 1/2"

» flir Maschinenschrauber

» in einem schwarzen Metallkasten
mit OMS-Schaumstoffeinlage

» Vierkant nach DIN 3121, Form F und G, ISO 1174

» Werkzeuge aus Sonderstahl, phosphatiert 1/ 2"
mm
AF"
Stiick Gewicht/g
Code Nummer Inhalt = 5o
0790501205100 790 S12 Kraftschrauber-Einsétze, 1/2"; 790- 10, 11,13, 14,17, 19, 21, 22, 23, 24 mm 1 2500

Kraftschrauber-Verlangerung 1/2"; 7901-125
Kraftschrauber-Kardangelenk 1/2"; 795-1/2

0790601205100 790 S12A Kraftschrauber-Einsétze, 1/2"; 790A- 3/8, 7/16, 1/2, 9/16, 5/8, 11/16, 3/4, 7/8, 15/16, 1" AF 1 2400
Kraftschrauber-Verlangerung 1/2"; 7901-125
Kraftschrauber-Kardangelenk 1/2"; 795-1/2

Das passende OMS-24 Modul finden Sie auf Seite 33

210



KRAFTSCHRAUBER-WERKZEUGE 3/4" ELORA

791-..., 791A-...
KRAFTSCHRAUBER-EINSATZ 3/4", 6-KANT

» fiir Maschinenschrauber
» Sonderstahl, phosphatiert 20
» Innenvierkant nach DIN 3121-H 20, ISO 1174
» nach DIN 3129, SO 2725-2 hdl‘—w 3/ "
T E
| %
o N
Omm

Code Nummer i '"_‘|m n‘|11m r::'n nc':rzn Sicherungsstift Sicherungsring S%:k Gevii%ht/ 9
0791000175100 791-17 50 10 30 44 7913-37 7914-36 3 365
0791000195100 791-19 50 12 8215) 44 7913-37 7914-36 8 370
0791000215100 791-21 51 13 35 44 7913-37 7914-36 3 380
0791000225100 791-22 51 14 37,5 44 7913-37 7914-36 3 395
0791000245100 791-24 52 16 39 44 7913-37 7914-36 3 380
0791000255100 791-25 52 16 40 44 7913-37 7914-36 3 380
0791000265100 791-26 53 17 41,5 44 7913-37 7914-36 8 370
0791000275100 791-27 53 18 42,5 44 7913-37 7914-36 8 385
0791000285100 791-28 53 18 44 44 7913-37 7914-36 3 390
0791000295100 791-29 53 19 45 44 7913-37 7914-36 3 390
0791000305100 791-30 53 20 46,5 44 7913-37 7914-36 3 390
0791000325100 791-32 56 21 49 44 7913-37 7914-36 1 471
0791000335100 791-33 56 21 50 44 7913-37 7914-36 1 496
0791000345100 791-34 56 22 &5 44 7913-37 7914-36 1 511
0791000365100 791-36 56 24 54 44 7913-37 7914-36 1 529
0791000385100 791-38 56 25 56,5 44 7913-37 7914-36 1 584
0791000415100 791-41 57 26 60 44 7913-37 7914-36 1 607
0791000465100 791-46 62 28 66,5 44 7913-37 7914-36 1 750

- 25

Code Nummer V'im n|11m rg:n rgrzn Sicherungsstift Sicherungsring S%:k Gevg%ht/g
0791100285100 791A-3/4 50 12 31,5 44 7913-37 7914-36 3 370
0791100305100 791A-13/16 50 14 34 44 7913-37 7914-36 3 380
0791100315100 791A-7/8 50 16 36 44 7913-37 7914-36 3 395
0791100325100  791A-15/16 50 16 38 44 7913-37 7914-36 3 380
0791100345100 791A-1 53 18 40 44 7913-37 7914-36 3 380
0791100355100 791A-1.1/16 53 18 42 44 7913-37 7914-36 8 385
0791100365100 791A-1.1/8 53 20 44 44 7913-37 7914-36 3 390
0791100375100 791A-1.3/16 & 20 46 44 7913-37 7914-36 3 390
0791100385100 791A-1.1/4 56 20 48 44 7913-37 7914-36 1 479
0791100395100  791A-1.5/16 56 23 50 44 7913-37 7914-36 1 494
0791100405100 791A-1.3/8 56 23 52 44 7913-37 7914-36 1 518
0791100415100 791A-1.7/16 56 23 54 44 7913-37 7914-36 1 558
0791100425100 791A-1.1/2 56 25 56 44 7913-37 7914-36 1 583
0791100445100 791A-1.5/8 57 25 59 44 7913-37 7914-36 1 628
0791110455100  791A-1.11/16 57 29 63,5 44 7913-37 7914-36 1 720
0791110465100 791A-1.3/4 57 29 65 54 7913-45 7914-46 1 850
0791110485100 791A-1.7/8 62 29 68 54 7913-45 7914-46 1 899
0791110495100 791A-2 65 29 72 54 7913-45 7914-46 1 1040

info@elora.de  www.elora.de 211



ELORA

791LT-...
KRAFTSCHRAUBEREINSATZ 3/4", EXTRA TIEF, 6-KANT

» fiir Maschinenschrauber
» Sonderstahl, phosphatiert 20
» Innenvierkant nach DIN 3121-H 20, ISO 1174
3/ n
O

Code Nummer ng n'|11m rrc1‘:n n?rzn Sicherungsstift Sicherungsring S%:k Gevgi%ht/g
0791020175100 791LT-17 100 15 30 44 7913-37 7914-36 1 603
0791020195100 791LT-19 100 17 325 44 7913-37 7914-36 1 620
0791020225100 791LT-22 100 19 36,5 44 7913-37 7914-36 1 695
0791020245100 791LT-24 100 21 39 44 7913-37 7914-36 1 745
0791020275100 791LT-27 100 23 42,5 44 7913-37 7914-36 1 828
0791020305100 791LT-30 100 25 46,5 44 7913-37 7914-36 1 869
0791020325100 791LT-32 100 26 49 44 7913-37 7914-36 1 921
0791020335100 791LT1-33 100 26 50 44 7913-37 7914-36 1 984
0791020345100 791LT-34 100 27 515 44 7913-37 7914-36 1 1001
0791020365100 791LT-36 100 29 54 44 7913-37 7914-36 1 1050
0791020385100 791LT-38 100 30 56,5 44 7913-37 7914-36 1 1187
0791020415100 791LT-41 100 31 60 44 7913-37 7914-36 1 1272
0791020465100 791LT-46 100 33 66,5 44 7913-37 7914-36 1 1581
0791020505100 791LT-50 90 27 70 54 7913-37 7914-36 1 1400
0791020555100 791LT-55 94 30 78 54 7913-37 7914-36 1 1800
0791020605100 791LT-60 98 33 82 54 7913-37 7914-36 1 1900
0791020655100 791LT-65 105 38 86 54 7913-37 7914-36 1 2000

O~

Code Nummer ng nl11n nc1|:n rr(:§1 Sicherungsstift Sicherungsring St%:k Gevgi%ht/g
0791120285100 791LTA-3/4 90 ol5) 32 44 7913-37 7914-36 1 750
0791120305100  791LTA-13/16 90 1 35 44 7913-37 7914-36 1 750
0791120315100 791LTA-7/8 90 13 38 44 7913-37 7914-36 1 750
0791120325100  791LTA-15/16 90 13 40 44 7913-37 7914-36 1 750
0791120345100 791LTA1 90 13 4 44 7913-37 7914-36 1 750
0791120355100  791LTA-1.1/16 90 13 4 44 7913-37 7914-36 1 750
0791120365100  791LTA-1.1/8 90 16,5 44 44 7913-37 7914-36 1 690
0791120375100  791LTA-1.3/16 90 16,5 44 44 7913-37 7914-36 1 690
0791120385100  791LTA-1.1/4 90 17 49 44 7913-37 7914-36 1 780
0791120395100  791LTA-1.5/16 90 19 49 44 7913-37 7914-36 1 740
0791120405100  791LTA-1.3/8 90 19 52 44 7913-37 7914-36 1 875
0791120415100  791LTA-1.7/16 90 19 52 44 7913-37 7914-36 1 800
0791120425100  791LTA-1.1/2 90 22 54 44 7913-37 7914-36 1 850
0791120445100  791LTA-1.5/8 90 22 57 44 7913-37 7914-36 1 840
0791120455100  791LTA-1.11/16 90 25 63 44 7913-37 7914-36 1 1020
0791120465100  791LTA-1.3/4 90 255 63 44 7913-37 7914-36 1 1020
0791120485100  791LTA-1.7/8 90 27 67 54 7913-37 7914-36 1 1235
0791120495100 791LTA-2 90 27 78 54 7913-37 7914-36 1 1500

212



791IN-..., 7911INA-...

ELORA

® KRAFT-SCHRAUBENDREHER-EINSATZ 3/4"
» flir Maschinenschrauber
» flir Innensechskantschrauben 1
» mit auswechselbaren Klingen ﬂ
» Sonderstahl, phosphatiert !
» Innenvierkant nach DIN 3121-H 20, ISO 1174 J

O (B—

Code Nummer I/::m n|11m

0791010105100 791IN-10 69 16
0791010125100 791IN-12 69 18
0791010145100 791IN-14 69 21
0791010175100 791IN-17 69 26
0791010195100 791IN-19 84 26
0791010225100 791IN-22 84 26
0791010245100 791IN-24 84 26

O

Code Nummer I/gm rr|11m

0791110195100  791INA-3/8 72 16
0791110215100  791INA-7/16 72 18
0791110235100 791INA-1/2 72 19
0791110245100  791INA-9/16 72 21
0791110265100  791INA-5/8 74 24
0791110285100  791INA-3/4 84 26
0791110305100  791INA-13/16 84 26
0791110315100  791INA-7/8 84 26
0791110345100 791INA-1 91 30

mm
38
38
38
38
44
44
44

mm
38
38
38
38
38
44
44
44
44

20

3/ n

Sicherungsstift Sicherungsring S%:k Gevgi%ht/ 9
7913-37 7914-36 3 310
7913-37 7914-36 3 310
7913-37 7914-36 3 310
7913-37 7914-36 3 310
7913-37 7914-36 3 630
7913-37 7914-36 3 630
7913-37 7914-36 3 630

Sicherungsstift Sicherungsring St%?k Gevgi%ht/ 9
7913-29 7914-28 3 310
7913-29 7914-28 8 310
7913-29 7914-28 3 310
7913-29 7914-28 3 310
7913-29 7914-28 3 310
7913-37 7914-36 3 630
7913-37 7914-36 3 630
7913-37 7914-36 3 630
7913-37 7914-36 8 630

7911-...
KRAFTSCHRAUBER-VERLANGERUNG 3/4"

» flir Maschinenschrauber
» Sonderstahl, phosphatiert 20
» Vierkant nach DIN 3121, Form F und H, ISO 1174
3/ 1]
I//mm ’ . ’ . Stiick Gewicht/g

Code Nummer p— Sicherungsstift Sicherungsring = 5o
7911001755100 7911-175 175 7913-37 7914-36 1 865
7911002505100 7911-250 250 7913-37 7914-36 1 1151
7911003255100 7911-325 325 7913-37 7914-36 1 1452

- 795-3/4

KRAFTSCHRAUBER-KARDANGELENK 3/4"

»fir Maschinenschrauber
» Sonderstahl, phosphatiert
» Vierkant nach DIN 3121, Form F und H, ISO 1174

Code Nummer I ::m Sicherungsstift
0795100285100 795-3/4 105 7913-37

20
3/ n
Sicherungsring S%* Gevgi%ht/g
7914-36 1 606

info@elora.de www.elora.de

213




ELORA

KRAFTSCHRAUBER-VERBINDUNGSSTUCK

» flir Maschinenschrauber
» Sonderstahl, phosphatiert
» Vierkant nach DIN 3121, Form F, G und H, ISO 1174

20

3/ n

7902100285100 7902-3/4 7903-25 7904-24 3

7912100235100 7912-1/2 3/4" 172¢ 57 7913-37 7914-36 3 235
7912100345100 7912-1 3/4" 1" 62 7913-37 7914-36 3 340
7922100285100 7922-3/4 1 3/4" 75 7923-42 7924-41 1 548

SICHERUNGSSTIFT UND -RING FUR KRAFTSCHRAUBEREINSATZ 3/4"

» zur Sicherung der Kraftschrauber-Einsatze und Betétigungswerkzeuge
» Sicherungsstift aus legiertem Sonderstahl
» Sicherungsring aus gummielastischem und dlbesténdigem Werkstoff

v, /OOOOO

7913-... 7914-...

7913000295100 7913-29

7913000375100 7913-37 37 4,0 12 3,8
7913000455100 7913-45 45 4,0 12 45
7914000285100 7914-28 = 28 12 12
7914000365100 7914-36 = 36 12 14
7914000465100 7914-46 = 46 12 16

214



ELORA

791 S6LT
. 91 S6

KRAFTSCHRAUBER-STECKSCHLUSSEL-SATZ 3/4"

»fiir Maschinenschrauber

» in einem schwarzen Metallkasten mit OMS-Schaumstoffeinlage
» Innenvierkant nach DIN 3121-H 20, ISO 1174

» Werkzeuge aus Sonderstahl, phosphatiert

Stiick Gewicht/g
Code Nummer Inhalt = 52
0791520605100 791 S6LT Kraftschrauber-Einsétze, extra tief 3/4"; 791LT- 24, 27, 30, 32, 36, 41 mm 1 7360
. 791 S5...

KRAFTSCHRAUBER-STECKSCHLUSSEL-SATZ 3/4"

» fiir Maschinenschrauber

» in einem schwarzen Metallkasten mit OMS-Schaumstoffeinlage
» Innenvierkant nach DIN 3121-H 20, ISO 1174

» Werkzeuge aus Sonderstahl, phosphatiert

Stiick Gewicht/g
Code Nummer Inhalt = 5o
0791500505100 791 85 Kraftschrauber-Einsétze 3/4"; 791- 19, 24, 27, 30, 32 mm 1 2850
0791600505100 791 S5A Kraftschrauber-Einsétze 3/4"; 791A- 3/4,15/16,1.1/16, 1.3/16, 1.5/16" AF 1 2800

791 S10...
. 91 S10

KRAFTSCHRAUBER-STECKSCHLUSSEL-SATZ 3/4"

»fir Maschinenschrauber

» in einem schwarzen Metallkasten mit OMS-Schaumstoffeinlage
» Innenvierkant nach DIN 3121-H 20, ISO 1174

» Werkzeuge aus Sonderstahl, phosphatiert

Stiick Gewicht/g
Code Nummer Inhalt = 52
0791501005100 791 810 Kraftschrauber-Einsdtze 3/4"; 791- 17,19, 22, 24, 27, 30, 32, 36, 41, 46 mm 1 6160
0791601005100 791 S10A Kraftschrauber-Einsétze 3/4"; 791- 3/4,7/8,15/16,1.1/16, 1.3/16, 1.5/16, 1.7/16, 1.5/8,1.3/4,1.7/8" AF 1 6160

Das passende OMS-23 Modul finden Sie auf Seite 33

info@elora.de  www.elora.de 215



KRAFTSCHRAUBER-WERKZEUGE 1"

ELORA

792-..., T92A-...

KRAFTSCHRAUBER-EINSATZ 1", 6-KANT

O~
Code

0792000195100
0792000215100
0792000225100
0792000245100
0792000255100
0792000265100
0792000275100
0792000285100
0792000295100
0792000305100
0792000325100
0792000335100
0792000345100
0792000365100
0792000385100
0792000415100
0792000425100
0792000465100
0792000505100
0792000525100
0792000555100
0792000605100
0792000655100
0792000705100

- 25

Code

0792100285100
0792100325100
0792100345100
0792100365100
0792100385100
0792100395100
0792100405100
0792100415100
0792100425100
0792100445100
0792100475100
0792100485100
0792100495100
0792100525100
0792100535100

»fiir Maschinenschrauber
» Sonderstahl, phosphatiert
» Innenvierkant nach DIN 3121-H 25, 1ISO1174
» Ausfiihrung nach DIN 3129, IS0 2725-2

Nummer

792-19
792-21
792-22
792-24
792-25
792-26
792-27
792-28
792-29
792-30
792-32
792-33
792-34
792-36
792-38
792-41
792-42
792-46
792-50
792-52
792-55
792-60
792-65
792-70

Nummer

792A-3/4
792A-15/16
792A-1
792A-1.1/8
792A-1.1/4
792A-1.5/16
792A-1.3/8
792A-1.7/16
792A-1.1/2
792A-1.5/8
792A-1.13/16
792A-1.7/8
792A-2
792A-2.3/16
792A-2.1/4

I/mm

56
56
56
57
58
58
59
58
60
61
61
61
62
64
64
68
68
72
76
76
80
85
90
95

I/mm

55
55
55
57
57
60
60
60
64
64
69
72
72
80
80

mm
915
13
13

16,5
17
19
19
19
22
22

25,5
27
27
32
33

di
mm

35,5
38
39,5
42
43
445
455
46
48
495
52
53
54,5
57
59,5
63
64,5
69,5
745
76
80,5
87
93
99,5

di
mm

35
41
43
48
51
54
54
54
60
63
70
70
73
82
82

d2
mm

54
54
54
54
54
54
54
54
54
54
54
54
54
54
54
54
54
54
54
54
54
54
54
54

d2
mm

54
54
54
54
54
54
54
54
54
54
54
54
54
54
54

Sicherungsstift

7923-45
7923-45
7923-45
7923-45
7923-45
7923-45
7923-45
7923-45
7923-45
7923-45
7923-45
7923-45
7923-45
7923-45
7923-45
7923-45
7923-45
7923-45
7923-45
7923-45
7923-45
7923-45
7923-45
7923-45

Sicherungsstift

7923-45
7923-45
7923-45
7923-45
7923-45
7923-45
7923-45
7923-45
7923-45
7923-45
7923-45
7923-45
7923-45
7923-45
7923-45

Sicherungsring

7924-44
7924-44
7924-44
7924-44
7924-44
7924-44
7924-44
7924-44
7924-44
7924-44
7924-44
7924-44
7924-44
7924-44
7924-44
7924-44
7924-44
7924-44
7924-44
7924-44
7924-44
7924-44
7924-44
7924-44

Sicherungsring

7924-44
7924-44
7924-44
7924-44
7924-44
7924-44
7924-44
7924-44
7924-44
7924-44
7924-44
7924-44
7924-44
7924-44
7924-44

Stick
=

1
1

Stick
=

25

1II

Gewicht/g
Y

684
667
672
696
706
703
691

690
693
691

692
686
685
746
771

787
836
1133
1208
1298
1399
1687
2004
2280

Gewicht/g
oY)

582
580
641

630
630
679
659
631

797
821

1013
1000
1080
1413
1405

216



ELORA

792LT-...
. KRAFTSCHRAUBER-EINSATZ 1", EXTRA TIEF, 6-KANT
» fiir Maschinenschrauber
» Sonderstahl, phosphatiert 25
» Innenvierkant nach DIN 3121-H 25, ISO 1174
» Zoll-GréBen auf Anfrage lieferbar,
bzw. siehe Preisliste 1"
O
Code Nummer I/:m n'|11m rrc::'n mdi Sicherungsstift Sicherungsring S%:k Gevg%ht/g
0792020215100 792LT-21 110 18 38 54 7923-45 7924-44 1 957
0792020225100 792LT-22 110 19 39,5 54 7923-45 7924-44 1 973
0792020245100 792LT-24 110 21 42 54 7923-45 7924-44 1 1036
0792020275100 792LT-27 110 23 45,5 54 7923-45 7924-44 1 1075
0792020305100 792LT-30 110 25 49,5 54 7923-45 7924-44 1 1136
0792020325100 792LT-32 110 26 52 54 7923-45 7924-44 1 1208
0792020335100 792LT-33 110 26 68 54 7923-45 7924-44 1 1216
0792020345100 792LT-34 110 27 54,5 54 7923-45 7924-44 1 1236
0792020365100 792LT-36 110 29 57 54 7923-45 7924-44 1 1293
0792020385100 792LT-38 110 30 59,5 54 7923-45 7924-44 1 1398
0792020415100 792LT-41 110 31 63 54 7923-45 7924-44 1 1477
0792020465100 792LT-46 110 33 69,5 54 7923-45 7924-44 1 1798
0792020505100 792LT-50 110 36 74,5 54 7923-45 7924-44 1 2000
0792020555100 792LT-55 110 38 80,5 54 7923-45 7924-44 1 2200
0792020605100 792LT-60 110 41 87 54 7923-45 7924-44 1 2540
0792020655100 792LT-65 110 44 93 54 7923-45 7924-44 1 3000
0792020705100 792LT-70 110 46 99,5 54 7923-45 7924-44 1 3000
0792020755100 792LT-75 120 48 105,5 86 7933-75 7934-75 1 4790
0792020805100 792LT-80 125 51 112 86 7933-75 7934-75 1 5390
0792020855100 792LT-85 130 54 118 86 7933-75 7934-75 1 5990
0792020905100 792LT-90 135 57 1245 86 7933-75 7934-75 1 6700
0792020955100 792LT-95 140 60 130,56 86 7933-75 7934-75 1 7410
0792021005100 792LT-100 140 63 137 86 7933-75 7934-75 1 7860
L 2
Code Nummer I/:m rr|11m r::n mdfn Sicherungsstift Sicherungsring S%:k Gein%ht/g
0792120285100 792LTA-3/4 100 9,5 36 54 7923-45 7924-44 1 1200
0792120325100  792LTA-15/16 100 13 4 54 7923-45 7924-44 1 1200
0792120345100 792LTA-1 100 13 43 54 7923-45 7924-44 1 1200
0792120365100  792LTA-1.1/8 100 16,5 48 54 7923-45 7924-44 1 1200
0792120385100  792LTA-1.1/4 100 17 51 54 7923-45 7924-44 1 1200
0792120395100  792LTA-1.5/16 100 19 54 54 7923-45 7924-44 1 1200
0792120405100  792LTA-1.3/8 100 19 54 54 7923-45 7924-44 1 1200
0792120415100  792LTA-1.7/16 100 19 54 54 7923-45 7924-44 1 1200
0792120425100  792LTA-1.1/2 100 22 60 54 7923-45 7924-44 1 1300
0792120445100  792LTA-1.5/8 100 22 63 54 7923-45 7924-44 1 1400
0792120475100  792LTA-1.13/16 100 25,5 70 54 7923-45 7924-44 1 1600
0792120485100  792LTA-1.7/8 100 27 70 54 7923-45 7924-44 1 1600
0792120495100 792LTA-2 100 27 73 54 7923-45 7924-44 1 1700
0792120515100  792LTA-2.1/8 104 30 82 54 7923-45 7924-44 1 2200
0792120525100  792LTA-2.3/16 105 32 85 54 7923-45 7924-44 1 2200
0792120535100  792LTA-2.1/4 105 33 82 54 7923-45 7924-44 1 2200
0792120545100  792LTA-2.5/16 112 33 86 54 7923-45 7924-44 1 2500

info@elora.de  www.elora.de 217



ELORA

792IN-..., 792INA-...

® KRAFTSCHRAUBER-EINSATZ 1"
»fir Innensechskantschrauben
» mit auswechselbaren Klingen 25
» flir Maschinenschrauber T _Iil_f
» Sonderstahl, phosphatiert —L
» Innenvierkant nach DIN 3121-H 25, ISO 1174 [ I 1"
] J T .
P
O
Code Nummer I/ 'Zm nl11m n?m Sicherungsstift Sicherungsring St%’k Gevgi%ht/ 9
0792010105100 792IN-10 82 16 54 7923-45 7924-45 1 704
0792010125100 792IN-12 82 21 54 7923-45 7924-45 1 709
0792010145100 792IN-14 82 21 54 7923-45 7924-45 1 720
0792010175100 792IN-17 89 26 54 7923-45 7924-45 1 793
0792010195100 792IN-19 89 26 54 7923-45 7924-45 1 900
0792010225100 792IN-22 89 26 54 7923-45 7924-45 1 827
0792010245100 792IN-24 89 26 54 7923-45 7924-45 1 941
0792010275100 792IN-27 95 32 54 7923-45 7924-45 1 965
0792010305100 792IN-30 100 38 54 7923-45 7924-45 1 1033
0792010325100 792IN-32 100 38 54 7923-45 7924-45 1 1060
O~
Code Nummer I :m n'I11m rr? o Sicherungsstift Sicherungsring S%:k Gevg%ht/ 9
0792110235100 792INA-1/2 82 19 54 7923-45 7924-45 1 716
0792110245100 792INA-9/16 82 21 54 7923-45 7924-45 1 721
0792110265100 792INA-5/8 84 24 54 7923-45 7924-45 1 725
0792110285100 792INA-3/4 89 26 54 7923-45 7924-45 1 812
0792110305100  792INA-13/16 89 26 54 7923-45 7924-45 1 826
0792110315100 792INA-7/8 95 26 54 7923-45 7924-45 1 833
0792110345100 792INA-1 95 30 54 7923-45 7924-45 1 961
0792110355100  792INA-1.1/16 95 32 54 7923-45 7924-45 1 975
0792110365100  792INA-1.1/8 95 362 54 7923-45 7924-45 1 1000
0792110375100  792INA-1.3/16 100 36 54 7923-45 7924-45 1 1034
0792110385100  792INA-1.1/4 100 38 54 7923-45 7924-45 1 1074
7921-...
e KRAFTSCHRAUBER-VERLANGERUNG 1"
» fir Maschinenschrauber
» Sonderstahl, phosphatiert 25
» Vierkant nach DIN 3121, Form F und H, ISO 1174
1 n
Code Nummer I &m Sicherungsstift Sicherungsring S%:k Gevgi%ht/ 9
7921001755100 7921-175 175 7923-45 7924-44 1 1497
7921002505100 7921-250 250 7923-45 7924-44 1 2000
7921003255100 7921-325 325 7923-45 7924-44 1 2200

218




ELORA

795-1

¢ KRAFTSCHRAUBER-KARDANGELENK 1"

»fiir Maschinenschrauber
» Sonderstahl, phosphatiert 25
» Vierkant nach DIN 3121, Form F und H, ISO 1174
1 n
I//mm ’ ’ ; . Stiick Gewicht/g
Code Nummer " Sicherungsstift Sicherungsring = 5o
0795100345100 795-1 128 7923-51 7924-51 1 1766

7912-.../7922-.../7932-...
KRAFTSCHRAUBER-VERBINDUNGSSTUCK

» flir Maschinenschrauber
» Sonderstahl, phosphatiert 25
» Vierkant nach DIN 3121, Form F und H, ISO 1174

1 n

I/mm ’ . . : Stuck Gewicht/(
Code Nummer O @ — Sicherungsstift Sicherungsring = 52 9
7912100345100 7912-1 3/4" 1" 62 7913-37 7914-36 3 340
7922100285100 7922-3/4 1" 3/4" 75 7923-42 7924-41 1 530
7922100425100 7922-1.1/2 1" 1.1/2" 80 7923-45 7924-44 1 953
7932100345100 7932-1 1.1/2¢ 14 95 7933-67 7934-67 1 1975
7923-.../7924-...

SICHERUNGSSTIFT UND -RING FUR KRAFTSCHRAUBER-EINSATZ 1"

» zur Sicherung der Kraftschrauber-Einsétze und Betatigungswerkzeuge
» Sicherungsstift aus legiertem Sonderstahl
» Sicherungsring aus gummielastischem und 6lbestandigem Werkstoff

)/ //OOOOO

7923-... 7924-...

Cedle NUTE? I/&m m@m St%:k Gewicht/g
7923000425100 7923-42 42 5,0 12 6,5
7923000455100 7923-45 45 5,0 12 7,0
7923000515100 7923-51 51 5,0 12 8,0
7924000415100 7924-41 - 4 12 4,0
7924000445100 7924-44 - 44 12 5,0
7924000455100 7924-45 - 45 12 55
7924000515100 7924-51 - 51 12 6,0

info@elora.de  www.elora.de 219



KRAFTSCHRAUBER-WERKZEUGE 1.1/2" ELORA

793-..., 793A-...
KRAFT-SCHRAUBEREINSATZ 1.1/2", 6-KANT

»fiir Maschinenschrauber "
» Sonderstahl, phosphatiert T = j” 40
» Innenvierkant nach DIN 3121-H 40, ISO1174 1
» Ausfiihrung nach DIN 3129, IS0 2725-2 I
L 1.1/2"
om L dzJ
Code Nummer I/:m n?m nc::n r:i Sicherungsstift Sicherungsring S%:k Gevg%ht/g
0793000365100 793-36 80 19 64 86 7933-75 7934-75 1 2200
0793000415100 793-41 80 22 70 86 7933-75 7934-75 1 2400
0793000465100 793-46 80 25,5 75 86 7933-75 7934-75 1 2500
0793000505100 793-50 82 27 80 86 7933-75 7934-75 1 2300
0793000555100 793-55 89 30 86 86 7933-75 7934-75 1 2600
0793000605100 793-60 92 33 92 86 7933-75 7934-75 1 3000
0793000655100 793-65 96 35 100 86 7933-75 7934-75 1 3400
0793000705100 793-70 101 38 1056 86 7933-75 7934-75 1 3700
0793000755100 793-75 105 41 109 86 7933-75 7934-75 1 3900
0793000805100 793-80 110 44 115 86 7933-75 7934-75 1 4200
0793000855100 793-85 116 47 121 86 7933-75 7934-75 1 5100
0793000905100 793-90 118 49 130 86 7933-75 7934-75 1 5200
0793000955100 793-95 118 49 135 127 7933-116 7934-116 1 9000
0793001005100 793-100 125 54 140 127 7933-116 7934-116 1 8200
0793001055100 793-105 125 54 150 127 7933-116 7934-116 1 9200
0793001105100 793-110 137 62 155 127 7933-116 7934-116 1 10800
0793001155100 793-115 137 67 160 127 7933-116 7934-116 1 12700
0793001205100 793-120 145 67 165 127 7933-116 7934-116 1 12000
0793001255100 793-125 145 67 180 127 7933-116 7934-116 1 14400
O
Code Nummer V»im nl11m rg:n rgrzn Sicherungsstift Sicherungsring S%:k Gevgi%ht/g
0793100395100 793A-1.5/16 75 19 60 86 7933-75 7934-75 1 1800
0793100405100 793A-1.3/8 75 19 60 86 7933-75 7934-75 1 1800
0793100415100 793A-1.7/16 80 19 64 86 7933-75 7934-75 1 2200
0793100425100 793A-1.1/2 80 22 64 86 7933-75 7934-75 1 2200
0793100435100 793A-1.9/16 80 22 70 86 7933-75 7934-75 1 2300
0793100445100 793A-1.5/8 80 22 70 86 7933-75 7934-75 1 2300
0793100455100  793A-1.11/16 80 25 75 86 7933-75 7934-75 1 2400
0793100465100 793A-1.3/4 80 2518 75 86 7933-75 7934-75 1 2200
0793100475100  793A-1.13/16 80 2618 75 86 7933-75 7934-75 1 2200
0793100485100 793A-1.7/8 82 27 80 86 7933-75 7934-75 1 2300
0793100485101 793A-1.15/16 82 27 80 86 7933-75 7934-75 1 2400
0793100495100 793A-2 82 27 80 86 7933-75 7934-75 1 2300
0793100505100 793A-2.1/16 89 30 86 86 7933-75 7934-75 1 2500
0793100515100 793A-2.1/8 89 30 86 86 7933-75 7934-75 1 2500
0793100525100  793A-2.3/16 92 32 86 86 7933-75 7934-75 1 2500
0793100535100 793A-2.1/4 92 8215) 86 86 7933-75 7934-75 1 2500
0793100545100 793A-2.5/16 92 33 92 86 7933-75 7934-75 1 2800
0793100555100 793A-2.3/8 96 35 92 86 7933-75 7934-75 1 2800
0793100565100  793A-2.7/16 96 35 96 86 7933-75 7934-75 1 3200
0793100575100 793A-2.1/2 96 85 100 86 7933-75 7934-75 1 3200
0793100585100 793A-2.9/16 96 35 100 86 7933-75 7934-75 1 3350
0793100595100 793A-2.5/8 100 38 101 86 7933-75 7934-75 1 3350
0793100595101  793A-2.11/16 101 38 101 86 7933-75 7934-75 1 3600
0793100605100 793A-2.3/4 101 38 105 86 7933-75 7934-75 1 3600
0793100615100  793A-2.13/16 105 40 109 86 7933-75 7934-75 1 3900
0793100615101 793A-2.7/8 105 41 109 86 7933-75 7934-75 1 3800
0793100625100  793A-2.15/16 105 4 109 86 7933-75 7934-75 1 3800
0793100635100 793A-3 110 44 115 86 7933-75 7934-75 1 4500
0793100635101 793A-3.1/16 110 44 115 86 7933-75 7934-75 1 4300
0793100645100 793A-3.1/8 110 44 115 86 7933-75 7934-75 1 7500
0793100645101 793A-3.3/16 110 44 115 86 7933-75 7934-75 1 8600
0793100655100 793A-3.1/4 116 47 121 86 7933-75 7934-75 1 4800
Fortsetzung auf der folgenden Seite

220



ELORA

Code Number I :m n‘|11m rrc::n nc':rzn Locking Pin Locking Ring Pi%es Wei&ht/ 9
0793100655101  793A-3.5/16 116 47 121 86 7933-75 7934-75 1 4800
0793100665100 793A-3.3/8 116 49 127 86 7933-75 7934-75 1 5400
0793100665101  793A-3.7/16 118 49 127 86 7933-75 7934-75 1 5300
0793100675100 793A-3.1/2 118 49 130 86 7933-75 7934-75 1 5600
0793100675101  793A-3.9/16 118 49 130 86 7933-75 7934-75 1 5300
0793100685100 793A-3.5/8 118 49 135 127 7933-116 7934-116 1 7800
0793100685101  793A-3.11/16 118 49 135 127 7933-116 7934-116 1 7600
0793100695100 793A-3.3/4 118 49 135 127 7933-116 7934-116 1 7600
0793100695101  793A-3.13/16 125 54 140 127 7933-116 7934-116 1 8500
0793100705100 793A-3.7/8 125 54 140 127 7933-116 7934-116 1 8500
0793100705101  793A-3.15/16 125 54 140 127 7933-116 7934-116 1 8200
0793100715100 793A-4 125 54 145 127 7933-116 7934-116 1 8800
0793100715101  793A-4.1/16 125 54 145 127 7933-116 7934-116 1 8600
0793100725100 793A-4.1/8 125 54 150 127 7933-116 7934-116 1 9500
0793100725101  793A-4.3/16 137 62 150 127 7933-116 7934-116 1 10200
0793100735100 793A-4.1/4 137 62 150 127 7933-116 7934-116 1 10000
0793100735102 793A-4.3/8 137 62 155 127 7933-116 7934-116 1 10400
0793100735101  793A-4.5/16 137 62 155 127 7933-116 7934-116 1 10600
0793100735103  793A-4.7/16 137 62 155 127 7933-116 7934-116 1 9800
0793100745100 793A-4.1/2 137 62 160 127 7933-116 7934-116 1 11200
0793100755100 793A-4.5/8 143 67 165 127 7933-116 7934-116 1 11600
0793100755101 793A-4.3/4 145 67 165 127 7933-116 7934-116 1 11400
0793100765100 793A-4.7/8 145 67 170 127 7933-116 7934-116 1 12200
0793100775100 793A-5 150 72 180 127 7933-116 7934-116 1 14400
0793100775101 793A-5.1/8 158 76 180 127 7933-116 7934-116 1 14800

793IN-..., 793INA-...
KRAFT-SCHRAUBEREINSATZ 1.1/2"

» flir Innensechskantschrauben
» mit auswechselbaren Klingen 1R 40
» flir Maschinenschrauber ' —\—l |
» Sonderstahl, phosphatiert
. I 1.1/2"
» Innenvierkant nach DIN 3121-H 40, ISO 1174 =00
IR
O
Code Nummer ng n'|11m mdm Sicherungsstift Sicherungsring S%:k Gevgi%ht/g
0793010245100 793IN-24 120 24 86 7933-75 7934-75 1 2600
0793010275100 793IN-27 120 27 86 7933-75 7934-75 1 2600
0793010305100 793IN-30 125 30 86 7933-75 7934-75 1 2800
0793010325100 793IN-32 125 32 86 7933-75 7934-75 1 2800
0793010365100 793IN-36 145 36 86 7933-75 7934-75 1 3400
0793010415100 793IN-41 145 41 86 7933-75 7934-75 1 3520
0793010465100 793IN-46 155 46 86 7933-75 7934-75 1 4700
0793010505100 793IN-50 155 50 86 7933-75 7934-75 1 4900
0793010555100 793IN-55 155 55 86 7933-75 7934-75 1 5100
O
Code Nummer ng n'|11m mdm Sicherungsstift Sicherungsring S%:k Gevgi%ht/g
0793110345100 793INA-1 120 25 86 7933-75 7934-75 1 2600
0793110365100  793INA-1.1/8 120 28 86 7933-75 7934-75 1 2500
0793110385100  793INA-1.1/4 125 32 86 7933-75 7934-75 1 2600
0793110405100  793INA-1.3/8 145 35 86 7933-75 7934-75 1 3500
0793110425100  793INA-1.1/2 145 38 86 7933-75 7934-75 1 3400
0793110445100  793INA-1.5/8 145 41 86 7933-75 7934-75 1 3600
0793110465100  793INA-1.3/4 155 44 86 7933-75 7934-75 1 4700
0793110475100  793INA-1.13/16 155 46 86 7933-75 7934-75 1 4600
0793110485100  793INA-1.7/8 155 48 86 7933-75 7934-75 1 4600
0793110495100 793INA-2 155 51 86 7933-75 7934-75 1 4800
0793110515100  793INA-2.1/8 155 54 86 7933-75 7934-75 1 5000

info@elora.de  www.elora.de 221



ELORA

7933-.../7934-...

SICHERUNGSSTIFT UND -RING FUR KRAFTSCHRAUBEREINSATZE 1.1/2"

» zur Sicherung der Kraftschrauber-Einsétze und Betatigungswerkzeuge
» Sicherungsstift aus legiertem Sonderstahl

» Sicherungsring aus gummielastischem und 6lbestandigem WerkstO/ /

7933-... 7934-...

Code Ny I/&m mgm St%:k Gewicht/g
7933000675100 7933-67 67 6,0 12 15,0
7933000755100 7933-75 75 6,0 12 15,0
7933001165100 7933-116 116 6,0 12 25,0
7934000675100 7934-67 - 67 12 8,0
7934000755100 7934-75 - 75 12 8,0
7934001165100 7934-116 - 116 12 15,0

793LT-..., 793LTA-...

»
»fiir Maschinenschrauber I B
» Sonderstahl, phosphatiert — 178 ! O 40
» Innenvierkant nach DIN 3121-H 40, ISO1174 T I\
L , 1.1/2"
—
O
Code Nummer i :m n'|11m rrc::'n mdi Sicherungsstift Sicherungsring S%:k Gevii%ht/ 9
0793020415100 793LT-41 140 22 70 86 7933-75 7934-75 1 4500
0793020465100 793LT-46 140 255 75 86 7933-75 7934-75 1 4500
0793020505100 793LT-50 140 27 80 86 7933-75 7934-75 1 4500
0793020555100 793LT-55 140 30 86 86 7933-75 7934-75 1 4000
0793020605100 793LT-60 140 33 92 86 7933-75 7934-75 1 4200
0793020655100 793LT-65 140 35 100 86 7933-75 7934-75 1 4600
0793020705100 793LT-70 140 38 105 86 7933-75 7934-75 1 5000
0793020755100 793LT-75 140 41 109 86 7933-75 7934-75 1 5300
0793020805100 793LT-80 140 44 115 86 7933-75 7934-75 1 5400
0793020855100 793LT-85 140 47 121 86 7933-75 7934-75 1 6200
0793020905100 793LT-90 140 49 130 86 7933-75 7934-75 1 6800
0793020955100 793LT-95 150 49 135 127 7933-116 7934-116 1 9900
0793021005100 793LT-100 150 54 140 127 7933-116 7934-116 1 9600
0793021055100 793LT-105 150 54 150 127 7933-116 7934-116 1 11900
0793021105100 793LT-110 160 62 155 127 7933-116 7934-116 1 12500
0793021155100 793LT-115 160 67 160 127 7933-116 7934-116 1 13200
0793021205100 793LT-120 170 67 165 127 7933-116 7934-116 1 14300
Weitere GroBen auf Anfrage
- Zs
Code Nummer I :m n'I11m n:‘:n r:i Sicherungsstift Sicherungsring S%:k Gevg%ht/ 9
0793120435100  793LTA-1.9/16 140 22 70 86 7934-75 7933-75 1 4500
0793120445100  793LTA-1.5/8 140 22 70 86 7934-75 7933-75 1 4500
0793120455100  793LTA-1.11/16 140 25 75 86 7934-75 7933-75 1 4500
0793120465100  793LTA-1.3/4 140 255 75 86 7934-75 7933-75 1 4500
0793120475100  793LTA-1.13/16 140 255 6 86 7934-75 7933-75 1 4500
0793120485100  793LTA-1.7/8 140 27 80 86 7934-75 7933-75 1 4500
0793120495100 793LTA-2 140 27 80 86 7934-75 7933-75 1 4500
Fortsetzung auf der folgenden Seite

222



ELORA

Code Nummer I/&m rr|11m n?Jn r:r?n Sicherungsstift Sicherungsring S%:k Gevgi%ht/g
0793120505100  793LTA-2.1/16 140 30 86 86 7934-75 7933-75 1 4500
0793120525100  793LTA-2.3/16 140 32 86 86 7934-75 7933-75 1 4500
0793120535100  793LTA-2.1/4 140 32,5 86 86 7934-75 7933-75 1 4500
0793120555100  793LTA-2.3/8 140 35 92 86 7934-75 7933-75 1 4600
0793120585100  793LTA-2.9/16 140 85 100 86 7934-75 7933-75 1 4900
0793120595100  793LTA-2.5/8 140 38 100 86 7934-75 7933-75 1 4900
0793120605100  793LTA-2.3/4 140 38 105 86 7934-75 7933-75 1 5000
0793120615101 793LTA-2.7/8 140 4 109 86 7934-75 7933-75 1 5600
0793120625100 ~ 793LTA-2.15/16 140 4 109 86 7934-75 7933-75 1 5600
0793120635100 793LTA-3 140 44 115 86 7934-75 7933-75 1 5900
0793120645100  793LTA-3.1/8 140 44 115 86 7934-75 7933-75 1 5900
0793120665100  793LTA-3.3/8 140 49 127 86 7934-75 7933-75 1 6600
0793120665101  793LTA-3.7/16 140 49 127 86 7934-75 7933-75 1 6600
0793120675100  793LTA-3.1/2 140 49 130 86 7934-75 7933-75 1 9900
0793120685100  793LTA-3.5/8 140 49 135 127 7934-116 7933-116 1 9900
0793120695100  793LTA-3.3/4 150 49 135 127 7934-116 7933-116 1 9900
0793120695101 ~ 793LTA-3.13/16 150 54 140 127 7934-116 7933-116 1 10700
0793120705100  793LTA-3.7/8 150 54 140 127 7934-116 7933-116 1 10700
0793120715100 793LTA-4 150 54 145 127 7934-116 7933-116 1 11200
0793120725100  793LTA-4.1/8 150 54 150 127 7934-116 7933-116 1 11900
0793120735100  793LTA-4.1/4 160 62 150 127 7934-116 7933-116 1 11900
0793120745100  793LTA-4.1/2 160 62 160 127 7934-116 7933-116 1 13200
0793120755100  793LTA-4.5/8 170 67 165 127 7934-116 7933-116 1 14300
0793120775100 793LTA-5 180 72 180 127 7934-116 7933-116 1 18200
0793120795100  793LTA-5.3/8 185 76 190 127 7934-116 7933-116 1 19000

Weitere GroBen auf Anfrage

KFZ-Spezialeinsitze finden Sie auf Seite 443

info@elora.de  www.elora.de 223



KRAFTSCHRAUBER-WERKZEUGE 2.1/2"

ELORA

794-..., 7T94A-...
KRAFTSCHRAUBER-EINSATZ 2.1/2", 6-KANT

»fiir Maschinenschrauber
» Sonderstahl, phosphatiert
» Innenvierkant nach

DIN 3121-H 63, ISO 1174
» Ausflihrung nach

DIN 3129, ISO 2725-2

O

Code Nummer I gm n'|11m n?:n d2 mm Sicherungsstift Sicherungsring S%:k
0794000415100 794-41 115 21,5 104 127 7935-110 7936-114 1
0794000465100 794-46 115 255 104 127 7935-110 7936-114 1
0794000505100 794-50 115 27 104 127 7935-110 7936-114 1
0794000555100 794-55 115 30 104 127 7935-110 7936-114 1
0794000605100 794-60 115 35 104 127 7935-110 7936-114 1
0794000655100 794-65 115 35 104 127 7935-110 7936-114 1
0794000705100 794-70 115 38 104 127 7935-110 7936-114 1
0794000755100 794-75 125 41 115 127 7935-110 7936-114 1
0794000805100 794-80 125 44 115 127 7935-110 7936-114 1
0794000855100 794-85 130 47 127 127 7935-110 7936-114 1
0794000905100 794-90 132 49 135 127 7935-110 7936-114 1
0794000955100 794-95 132 49 140 127 7935-110 7936-114 1
0794001005100 794-100 141 54 145 127 7935-110 7936-114 1
0794001055100 794-105 141 54 150 127 7935-110 7936-114 1
0794001105100 794-110 150 62 160 127 7935-110 7936-114 1
0794001155100 794-115 150 62 165 127 7935-110 7936-114 1
0794001205100 794-120 158 67 170 127 7935-110 7936-114 1
0794001255100 794-125 158 67 170 127 7935-110 7936-114 1
0794001305100 794-130 174 76 180 127 7935-110 7936-114 1
0794001355100 794-135 174 76 190 127 7935-110 7936-114 1
0794001405100 794-140 176 79 190 127 7935-110 7936-114 1
0794001455100 794-145 182 83 200 150 7935-133 7936-136 1
0794001505100 794-150 190 88 210 150 7935-133 7936-136 1
0794001555100 794-155 190 88 210 150 7935-133 7936-136 1
0794001605100 794-160 194 91 220 150 7985-133 7936-136 1

Weitere GroBen auf Anfrage
o I
Code Nummer /mm i el ez Sicherungsstift Sicherungsring Stlick
— mm mm mm =
0794100445100 794A-1.5/8 115 215 104 127 7935-110 7936-114 1
0794100455100  794A-1.11/16 115 25 104 127 7935-110 7936-114 1
0794100465100 794A-1.3/4 115 25,5 104 127 7935-110 7936-114 1
0794100475100  794A-1.13/16 115 255 104 127 7935-110 7936-114 1
0794100485100 794A-1.7/8 115 27 104 127 7935-110 7936-114 1
0794100485101 794A-1.15/16 115 27 104 127 7935-110 7936-114 1
0794100495100 794A-2 115 27 104 127 7935-110 7936-114 1
0794100505100 794A-2.1/16 115 30 104 127 7935-110 7936-114 1
0794100515100 794A-2.1/8 115 30 104 127 7935-110 7936-114 1
0794100525100 794A-2.3/16 115 32 104 127 7935-110 7936-114 1
0794100535100 794A-2.1/4 115 32,5 104 127 7935-110 7936-114 1
0794100545100 794A-2.5/16 115 88 104 127 7935-110 7936-114 1
0794100555100 794A-2.3/8 115 85 104 127 7935-110 7936-114 1
0794100565100 794A-2.7/16 115 35 104 127 7935-110 7936-114 1
0794100575100 794A-2.1/2 115 35 104 127 7935-110 7936-114 1
0794100585100 794A-2.9/16 115 & 104 127 7935-110 7936-114 1
Fortsetzung auf der folgenden Seite

63

21/2"

Gewicht/g
&2

7000
7000
7000
7000
7000
7000
7000
7600
7600
8000
8100
8200
9000
9600
11000
11500
12000
12000
14100
17000
17000
20000
22000
22000
23000

Gewicht/g
&3

7000
7000
7000
7000
7000
7000
7000
7000
7000
7000
7000
7000
7000
7000
7000
7000

224



ELORA

Code Nummer i 'Zm n‘l11n r::'n r:Zm Sicherungsstift Sicherungsring S%:k Gevgi%ht/ 9
0794100595100 794A-2.5/8 115 38 104 127 7935-110 7936-114 1 7000
0794100595101  794A-2.11/16 115 38 104 127 7935-110 7936-114 1 7000
0794100605100 794A-2.3/4 115 38 104 127 7935-110 7936-114 1 7000
0794100615100  794A-2.13/16 125 40 115 127 7935-110 7936-114 1 7600
0794100615101 794A-2.7/8 125 41 115 127 7935-110 7936-114 1 7600
0794100625100  794A-2.15/16 125 4 115 127 7935-110 7936-114 1 7600
0794100635100 794A-3 125 44 115 127 7935-110 7936-114 1 7600
0794100645100 794A-3.1/8 125 44 127 127 7935-110 7936-114 1 7600
0794100655100 794A-3.1/4 130 47 127 127 7935-110 7936-114 1 8000
0794100665101  794A-3.7/16 132 49 135 127 7935-110 7936-114 1 8100
0794100675100 794A-3.1/2 132 49 135 127 7935-110 7936-114 1 8100
0794100685100 794A-3.5/8 132 49 135 127 7935-110 7936-114 1 8100
0794100695100 794A-3.3/4 132 49 140 127 7935-110 7936-114 1 8200
0794100705100 794A-3.7/8 141 54 145 127 7935-110 7936-114 1 9000
0794100715100 794A-4 141 54 150 127 7935-110 7936-114 1 9600
0794100715101 794A-4.1/16 141 54 150 127 7935-110 7936-114 1 9600
0794100725100 794A-4.1/8 141 54 150 127 7935-110 7936-114 1 9600
0794100735100 794A-4.1/4 150 62 155 127 7935-110 7936-114 1 10500
0794100745100 794A-4.1/2 150 62 165 127 7935-110 7936-114 1 11300
0794100755100 794A-4.5/8 158 67 170 127 7935-110 7936-114 1 12000
0794100755101 794A-4.3/4 158 67 170 127 7935-110 7936-114 1 12000
0794100765100 794A-4.7/8 158 67 170 127 7935-110 7936-114 1 12000
0794100775100 794A-5 165 72 180 127 7935-110 7936-114 1 14100
0794100775101 794A-5.1/8 174 76 180 127 7935-110 7936-114 1 14100
0794100785100 794A-5.1/4 174 76 190 127 7935-110 7936-114 1 17000
0794100795100 794A-5.3/8 174 76 190 127 7935-110 7936-114 1 17000
0794100805100 794A-5.5/8 182 83 200 150 7935-133 7936-136 1 20000
0794100815100 794A-5.3/4 182 83 200 150 7935-133 7936-136 1 20000

Weitere GroBen auf Anfrage

7935-.../7936-...

SICHERUNGSSTIFT UND -RING FUR KRAFTSCHRAUBEREINSATZE 2.1/2"

» zur Sicherung der Kraftschrauber-Einsétze und Betétigungswerkzeuge
» Sicherungsstift aus legiertem Sonderstahl
» Sicherungsring aus gummielastischem und dlbesténdigem Werkstoff

/ //ooooo

7935-... 7936-...

Code NIEGED I/gm mgm St%:k Gevgi%ht/g
7935001105100 7935-110 110 8,0 12 30
7935001335100 7935-133 133 8,0 12 50
7936001145100 7936-114 = 114 12 45
7936001365100 7936-136 = 136 12 50

info@elora.de  www.elora.de 225



KRAFTSCHRAUBER-BITS, SCHRAUBENDREHER-VERBINDUNGSSTUCKE

ELORA

. 4100-IS... - 4120-PH...
SCHRAUBENDREHERBIT 1/4" SCHRAUBENDREHERBIT 1/4"
» flir Schlitzschrauben » flir Kreuzschlitzschrauben PH
» ELORA-Chrom-Molybdén-Vanadium 6’3 » ELORA-Chrom-Molybdén-Vanadium 6,3
73MoV5-2 /1.2381 73MoV5-2/1.2381
» AuBensechskantantrieb » AuBensechskantantrieb
nach DIN 3126 E 6,3, DIN ISO 1173 1/4" nach DIN 3126 E 6,3, DIN ISO 1173 1/4"
» Ausfiihrung nach DIN ISO 2351-1 » Ausfiihrung nach DIN ISO 2351-2,
Spitze nach DIN ISO 8764-1 PH
Code Nummer I/:m S%k Gevgi%ht/g Code Nummer V}T:" S%:k Gevgi%ht/g
4100005045200  4100-IS 0,5x4 50 12 8 4120000005200 4120-PH O 50 12 7,6
4100008045200  4100-IS 0,8x4 50 12 9 4120000015200 4120-PH 1 50 12 8,8
4100016085200  4100-IS 1,6x8 50 12 15 4120000025200 4120-PH 2 50 12 10,0
4100016095200  4100-IS 1,6x9 50 12 16 4120000035200 4120-PH 3 50 12 12,0
4100016115200  4100-IS 1,6x11 50 12 20
4100020125200  4100-IS 2x12 50 12 22 4110-|N
® SCHRAUBENDREHERBIT 1/4"
. 4130-PZ... » flr Innensechskantschrauben
SCHRAUBENDREHERBIT 1/4" » ELORA-Chrom-Molybdan-Vanadium 6.3
»fiir Kreuzschlitzschrauben PZ 73M0V5'2/1'2381. ’
> ELORA-Chrom-Molybdan-Vanadium 6.3 » AuBensechskantantrieh
73MoV5-2 / 1.2381 ’ nach DIN 3126 E 6,3, DIN ISO 1173 1/4"
» AuBensechskantantrieb » Ausflihrung nach DIN ISO 2351-3
nach DIN 3126 E 6,3, DIN ISO 1173 1/4" @
» Ausflihrung nach DIN ISO 2351-2,
Spitze nach DIN ISO 8764-1 PZ
@ Code Nummer I/ :Lm St%’k Gevg%ht/ 9
Code Nommar Vmm Stiick e e 4110000305200 4110-IN 3 50 12 8,4
— = &5 4110000405200 4110-IN 4 50 12 10,8
4130000005200 4130-PZ0 50 12 7,6 4110000505200 4110-IN 5 50 12 12
4130000015200 4130-PZ 1 50 12 8,8 4110000605200 4110-IN 6 50 12 12,8
4130000025200 4130-PZ2 50 12 10,8 4110000705200 4110-IN 7 50 12 15,2
4130000035200 4130-PZ3 50 12 12,4 4110000805200 4110-IN 8 50 12 16,5
4130000045200 4130-PZ 4 50 12 18,0 4110001005200 4110-IN 10 50 12 22,4
4160-TX... 3000-IS...
SCHRAUBENDREHERBIT 1/4" SCHRAUBENDREHERBIT 1/4"
»fiir Innen-TORX®-Schrauben > fiir Schiitzschrauben
» ELORA-Chrom-Molybdén-Vanadium 6,3 » ELORA-Chrom-Molybdén-Vanadium 6’3
73MoV5-2 /1.2381 73MoV5-2/1.2381
» AuBensechskantantrieb » AuBensechskantantrieb
nach DIN 3126 E 6,3, DIN IS0 1173 1/4" nach DIN 3126 C 6,3, DINISO 1173 @ 1/4"
» TORX®=reg. Markenzeichen » Ausflihrung nach DIN ISO 2351-1
der Fa. Acument Intellectual
Properties, LLC. USA @ Code N VE:TI Sté?k Ge\l\g%ht/g
3000005035200  3000-1S 0,5x 3 39 12 5]
3000005045200  3000-IS 0,5x 4 39 12 53
" . 3000006355200  3000-IS 0,6x3,5 39 12 6
Code Nummer  mim V,T:n S%CK Ge“g%ht/g 3000006045200  3000-1S 0,6x4 39 12 55
4160000105200 4160-TX10 2,74 70 6 10,4 3000006455200  3000-IS 0,6x4,5 39 12 7
4160000155200 4160-TX15 327 70 6 10,4 3000008045200 3000-15 0,8¢4 39 i i
4160000205200 4160-TX20 3,86 70 6 11,6 3000008555200 300015 0,8x5.5 39 12 !
3000010555200  3000-IS 1,0x5,5 39 12 7,5
4160000255200 H160-TX25 43 70 6 148 3000012655200  3000-IS 1,2x6,5 39 12 11,6
4160000275200 4160-TX27 4,99 70 6 13,2 3000012085200  3000-IS 1.2x8 39 12 8,7
4160000305200 4160-TX30 5,52 70 6 15,2 3000016085200  3000-IS 1,6x8 39 12 11,6
4160000405200 4160-TX40 6,65 70 6 17,6 3000016105200  3000-IS 1,6x10 39 12 15,6

226



ELORA

3021-PZ...
SCHRAUBENDREHERBIT 1/4"

- 3020-PH...
SCHRAUBENDREHERBIT 1/4"
» flir Kreuzschlitzschrauben PH
» ELORA-Chrom-Molybdén-Vanadium 6.3
73MoV5-2 /1.2381 ’
» AuBensechskantantrieb
nach DIN 3126 C 6,3, DIN ISO 1173 1/4"
» Ausflihrung nach DIN ISO 2351-2,
Spitze nach DIN ISO 8764-1 PH
Code Nummer V'Zm S%:k Gevgi_cbht/g
3020001255200  3020-PH 1x25 25 12 48
3020002255200  3020-PH 2x25 25 12 52
3020002325200  3020-PH 2x32 32 12 6,9
3020002505200  3020-PH 2x50 50 12 11,6
3020003255200  3020-PH 3x25 25 12 52
3020003325200  3020-PH 3x32 32 12 7,2
. 3010-IN...

» fir Innensechskantschrauben

SCHRAUBENDREHERBIT 1/4"

» ELORA-Chrom-Molybdén-Vanadium 6.3

73MoV5-2 /1.2381 ’
» AuBensechskantantrieb

nach DIN 3126 C 6,3, ISO 1173 I
» Ausflihrung nach DIN ISO 2351-3 1/

Code N I/Lm St%:k Gevg%ht/g
3010000305200  3010-IN 3 25 12 5
3010000405200 3010-IN 4 25 12 5]
3010000505200  3010-IN 5 25 12 5,4
3010000605200  3010-IN 6 25 12 6,0
3010001005200  3010-IN 10 25 12 11,2

3070-TTX...

SCHRAUBENDREHERBIT 1/4"

fiir Innen-TORX®-Sicherheitsschrauben
ELORA-Chrom-Molybddn-Vanadium
73MoV5-2 /1.2381
AuBensechskantantrieb

nach DIN 3126 C 6,3, IS0 1173
TORX® = reg. Markenzeichen der
Fa. Acument Intellectual

Properties, LLC. USA

Y Y VYY

Code Nummer Vil

—
3070000105200  3070-TTX 10 26
3070000155200  3070-TTX 15 26
3070000205200  3070-TTX 20 26
3070000255200  3070-TTX 25 26
3070000275200  3070-TTX 27 26
3070000305200  3070-TTX 30 26
3070000405200  3070-TTX 40 26

2,74
3,27
3,86
4,43
4,99
5,52
6,65

*T

Stlck
=

12
12
12
12
12
12
12

6,3

14"

£

Gewicht/g
&2

44
46
46
5
54
54
6

» flir Kreuzschlitzschrauben PZ
» ELORA Chrom-Molybdan-Vanadium 6.3

73MoV5-2 /1.2381 ’
» AuBensechskantantrieb

nach DIN 3126 C 6,3, ISO 1173 1/4"
» Ausfiihrung nach DIN ISO 2351-2,

Spitze nach DIN ISO 8764-1 PZ

Code Nummer I/:m S%;k Gevgi%ht/g
3021001255200  3021-PZ 1x25 25 12 515}
3021002255200  3021-PZ 2x25 25 12 5,6
3021002505200  3021-PZ 2x50 50 12 12
3021003255200  3021-PZ 3x25 25 12 5,6
3021003325200  3021-PZ 3x32 32 12 7,4

. 3050-TX...
SCHRAUBENDREHERBIT 1/4"

» flir Innen-TORX®-Schrauben
» ELORA-Chrom-Molybdén-Vanadium 6.3
73MoV5-2 /1.2381 ’
» AuBensechskantantrieb
nach DIN 3126 C 6,3, 1SO 1173 n
» TORX®=reg. Markenzeichen der 1/
Fa. Acument Intellectual Properties,
LLC. USA @
Code Nummer xrim I ::m St%?k Gevg%ht/ 9
3050000065200  3050-TX 6 1,69 25 12 4,2
3050000075200  3050-TX 7 1,99 25 12 4,3
3050000085200  3050-TX 8 2,31 25 12 4,4
3050000095200  3050-TX 9 2,5 25 12 4,4
3050000105200  3050-TX 10 2,74 25 12 45
3050000155200  3050-TX 15 3,27 25 12 4,6
3050000205200 3050-TX 20 3,86 25 12 B
3050000255200 3050-TX 25 4,43 25 12 5,2
3050000275200  3050-TX 27 4,99 25 12 5,4
3050000305200  3050-TX 30 5,52 25 12 5,6
3050000405200  3050-TX 40 6,65 25 12 6,4
3050-IPR...
-

SCHRAUBENDREHERBIT 1/4"

» fiir TORX Plus® IPR-Schrauben
» ELORA-Chrom-Molybdén-Vanadium 6,3
73MoV5-2/1.2381
» AuBensechskantantrieb
nach DIN 3126 C 6,3, IS0 1173 1/4"
» TORX®=reg. Markenzeichen der
Fa. Acument Intellectual Properties, LLC. USA
Code Nummer I/&m ngk Gevxéi%ht/g
3050000105300  3050-IPR 10 25 12 45
3050000155300 3050-IPR 15 25 12 4,6
3050000205300 3050-IPR 20 25 12 50
3050000255300  3050-IPR 25 25 12 52
3050000275300  3050-IPR 27 25 12 54
3050000305300 3050-IPR 30 25 12 5,6
3050000405300 3050-IPR 40 25 12 6,4

info@elora.de www.elora.de

227




04

3030-XZN...
SCHRAUBENDREHERBIT 1/4"

DOPPEL-SCHRAUBENDREHER-BIT 1/4"

» passend flir Schlitz- und
Kreuzschlitzschrauben PH

» 1/4" Sechskantschaft

» ELORA-Chrom-
Molybdan-Vanadium
73MoV5-2 /1.2381

» fir Innenvielzahnschrauben B&S und XZN
» ELORA-Chrom-Molybdén-Vanadium 6.3
73MoV5-2 / 1.2381 ’
» AuBensechskantantrieb
nach DIN 3126 C 6,3, ISO 1173 1/4"
I/mm Stick Gewicht/g
Code Nummer — = 5o
3030000055200  3030-XZN M5 25 12 5,2
3030000065200  3030-XZN M6 25 12 5,6
3080-...

I/mm Stiick Gewicht/g
Code Nummer - o = oy
3080010015260 3080-PH 1 0,6x4,5 60 12 13
3080010025260 3080-PH 2 0,8x5,5 60 12 14
3080010035260 3080-PH 3 1,0x7,0 60 12 16
. 3120-PH...

SCHRAUBENDREHERBIT 5/16"

flr Kreuzschlitzschrauben PH
ELORA-Chrom-Molybdédn-Vanadium
73MoV5-2 /1.2381
AuBensechskantantrieb

nach DIN 3126 C 8, DIN ISO 1173
Ausflhrung nach DIN ISO 2351-2,
Spitze nach DIN ISO 8764-1 PH

Y Y VYY

Code Nummer Yl Stilck
— (e
3120001325200  3120-PH 1x32 32 12
3120002325200  3120-PH 2x32 32 12
3120003325200  3120-PH 3x32 32 12
3120004325200  3120-PH 4x32 32 12
3120004385200  3120-PH 4x38 38 12

5/16"

+

3040-RIB...

e SCHRAUBENDREHERBIT 1/4"
»fiir RIBE®-CV-Schrauben
» ELORA-Chrom-Molybdén-Vanadium 6.3
73MoV5-2 / 1.2381 ’
» AuBensechskantantrieb
nach DIN 3126 C 6,3, ISO 1173 1/4"
» RIBE® = reg. Markenzeichen der
Fa. Richard Bergner GmbH & Co KG,
Schwabach @
I/mm Stlck Gewicht/g
Code Nummer — = 52
3040000055200 3040-RIB M5 32 12 5,0
3040000065200  3040-RIB M6 32 12 6,8
3040000085200 3040-RIB M8 32 12 10,0
3040000105200  3040-RIB M10 32 12 13,2
3100-IS...
-

SCHRAUBENDREHERBIT 5/16"

SCHRAUBENDREHERBIT 5/16"

flr Kreuzschlitzschrauben PZ
ELORA-Chrom-Molybdén-Vanadium
73MoV5-2/1.2381
AuBensechskantantrieb

nach DIN 3126 C 8, DIN ISO 1173
Ausflihrung nach DIN ISO 2351-2,
Spitze nach DIN ISO 8764-1 PZ

Y Y VYY

Code Nummer Vil
=i
3121000015200 3121-PZ1 32
3121000025200 3121-PZ2 32
3121000035200 3121-PZ3 32
3121000045200 3121-PZ 4 32

»fir Schiitzschrauben
» ELORA Chrom-Molybdan-Vanadium 8
73MoV5-2/1.2381
» AuBensechskantantrieb
nach"DIN 3126 C 8, DINISO 1173 5/16"
» Ausflihrung nach DIN ISO 2351-1
Code Nummer I/::m S%:k Gevgi%ht/g
3100008555200  3100-IS 0,8x5,5 4 12 9,6
3100010555200  3100-IS 1x5,5 4 12 10,4
3100012655200  3100-IS 1,2x6,5 4 12 12,4
3100012805200  3100-IS 1,2x8,0 41 12 16
3100016805200  3100-IS 1,6x8,0 4 12 16
3100020125200  3100-IS 2,0x12 4 12 24
3100025145200  3100-IS 2,5x14 4 12 30
. 3121-PZ...

5/16"

*

Gewicht/g
&2

228



3110-IN...
SCHRAUBENDREHERBIT 5/16"

» fir Innensechskantschrauben

o
g

3150-TX...

SCHRAUBENDREHERBIT 5/16"

flr Innen-TORX®-Schrauben

>
» ELORA-Chrom-Molybdén-Vanadium 8 » ELORA-Chrom-Molybdén-Vanadium 8
73MoV5-2 /1.2381 73MoV5-2/1.2381
» AuBensechskantantrieb » AuBensechskantantrieb
nach DIN 3126 C 8, DIN IS0 1173 5/16" nach DIN 3126 C 8, DIN ISO 1173 5/16"
» Ausflihrung nach DIN ISO 2351-3 » TORX®=reg. Markenzeichen der
Fa. Acument Intellectual
@ Properties, LLC. USA @
I/mm Stick Gewicht/g s I/mm Stick Gewicht/g
Code Nummer — = 52 Code Nummer *_m,r_n — = 52
3110000035200 3110-IN 3 30 12 7,6 3150000255200 3150-TX 25 4,43 85 12 10,2
3110000045200 3110-IN 4 30 12 9,6 3150000275200 3150-TX 27 4,99 85 12 10,4
3110000055200 3110-IN 5 30 12 8,9 3150000305200 3150-TX 30 5,52 85 12 10,8
3110000065200 3110-IN 6 30 12 10,4 3150000405200 3150-TX 40 6,65 35 12 11,8
3110000085200 3110-IN 8 30 12 12 3150000455200 3150-TX 45 7,82 35 12 12,9
3110000105200 3110-IN 10 30 12 14,4 3150000505200 3150-TX 50 8,83 85 12 14,4
3150000555200 3150-TX 55 11,22 35 12 20,4
- 3130-X2ZN...
SCHRAUBENDREHERBIT 5/16" 3170-TTX...
» flir Innenvielzahnschrauben ® SCHRAUBENDREHERBIT 5/16"
B&S und XZN 8 flr TORX®-Sicherheitsschraubi
> ELORA-Chrom-Molybdan-Vanadium > furinnen-TORX"-Sicherheitsschrauben
73MoV5-2 / 1.2381 » ELORA-Chrom-Molybdan-Vanadium 8
» AuBensechskantantrieb 5/16" 73MoV5-2/1.2381 )
nach DIN 3126 C 8, DIN 1S0 1173 > AuBensechskantantrie
nach DIN 3126 C 8, DIN ISO 1173 5/16"
» TORX®=reg. Markenzeichen der
Fa. Acument Intellectual
Properties, LLC. US @
Code Nummer I Lm S%;k Gevg%ht/g
— I/mm Stiick Gewicht/g
3130000055200 3130-XZN 5 28 12 8,4 Code Nummer ‘_mm = = YA
3130000065200  3130-XZN 6 28 12 8,4 3170000255200  3170-TTX 25 4,43 35 12 10
3130000085200 3130-XZN 8 28 12 9,6 3170000275200 3170-TTX 27 4,99 85 12 10
3130000105200  3130-XZN 10 32 12 10,4 3170000305200 3170-TTX 30 5,52 85 12 11
3130000125200  3130-XZN 12 36 12 22 3170000505200  3170-TTX 50 8,83 35 12 14
3130000145200  3130-XZN 14 36 12 31 3170000555200 3170-TTX 55 11,22 35 12 20
- 3090
BITKNARRE, GERADE
» Bitsicherung durch Dauermagnet
» umschaltbar - , O 6,3
» Innensechskantaufnahme [ A\
nach DIN 3126 D 6,3 (1/4") |
und DIN 3126 D 8 (5/16") @ 1/ " 5/16"
%
I/mm Stiick Gewicht/g
Code Nummer — = 52
3090000002000 3090 138 6 105
- 3090G
BITKNARRE, ABGEBOGEN
» Bitsicherung durch Dauermagnet
» umschaltbar 6,3 8
» Innensechskantaufnahme
nach DIN 3126 - D 6,3 (1/4")
und DIN 3126-D 8 (5/16") @ 1/ " 5/16"
%
I/mm Stick Gewicht/g
Code Nummer — = 52
3090000102000 3090G 140 6 105

info@elora.de

www.elora.de

229




ELORA

3415

¢ HANDBITHALTER 1/4"

» Bitsicherung durch Dauermagnet
» rutschfester QUATROLIT®-2K-Griff
» mit Aufhdngeloch

» ELORA-Chrom-Vanadium
31Crv3/1.2208

» Innensechskantaufnahme
nach DIN 3126 D 6,3, DIN ISO 1173

%@1/

Code Nummer I :m O St%:k Gevg%ht/ 9

3415000000000 3415 180 1/4" 6 130
o 3300-...
VERBINDUNGSSTUCK FUR SCHRAUBENDREHERBITS

» flir Maschinenschrauber
» Bitsicherung durch Sprengring ol
» briiniert = - O 6.3 8
» ELORA-Chrom-Vanadium Stahl 31Cv3/1.2208 )
» Innensechskantaufnahme nach DIN 3126 D 6,3 1/4"| |5/16"

bzw. DIN 3126 D 8, DIN ISO 1173
» Innenvierkant nach DIN 3121 Form G
» Ausflihrung nach DIN 7427 Form A

Code Nummer D O I/ :lm S%k Gevgi%ht/g
3300113132000  3300-1/4x1/4 1/4" 1/4" 25 6 18
3300119132000  3300-3/8x1/4 3/8" 1/4" 30 6 40,8
3300119172000  3300-3/8x5/16 3/8" 516" 30 6 41
3300123132000  3300-1/2x1/4 172" 1/4" 35 6 80
3300123172000  3300-1/2x5/16 172" 5/16" 35 6 64

4150-...

» Bitsicherung durch Dauermagnet bzw. Sprengring

» mit Edelstahlhilse, Durchmesser 9,5 mm

» Innensechskantaufnahme nach DIN 3126 - D 6,3

» AuBensechskantantrieb nach DIN 3126 E 6,3, DINISO 1173

%@ 6,3

» Ausfilhrung nach DIN 7427 Form D 1/4"
1/mm - Stiick Gewicht/g
Code Nummer — @ D = 52
4150000505200 4150-50 50 1/4" 1/4" mit Sprengring und Magnet 6 26
4150001005200 4150-100 100 1/4" 1/4" mit Sprengring und Magnet 6 39
o 3428 - 3429
BITHALTER 1/4" BITHALTER 1/4"
» Bitsicherung durch Dauermagnet » mit starkem Dauermagnet
und Schnellspannsystem @ 6 3 zum Halten des Bits @ 6 3
» Innensechskantaufnahme 55 ’ » Bitsicherung durch 55 ’
nach DIN 3126 - D 6,3 Schnellspannsystem und

» AuBensechskantantrieb

1 / n Auswerffunktion
nach DIN 3126 E 6,3,

» Innensechskantaufnahme

DINISO 1173 nach DIN 3126 D 6,3 und F 6,3
» AuBensechskantantrieb
nach DIN 3126 E 6,3,
\ DINISO 1173
I/mm Stiick Gewicht/g I/mm Stiick Gewicht/g
Code Nummer — @ = = Code Nummer — @ = =
3428000000000 3428 51 1/4" 6 24 3429000000000 3429 60 1/4" 6 27

230



3452ST
BIT-BOX, ROSTFREI 1/4"

19-teilig

Bithalter ELORA-Nr. 3428 mit Schnellspannsystem

und AuBensechskantantrieb nach DIN 3126 E 6,3

Bits aus rostfreiem Edelstahl X46Cr13 / 1.4034,

ohne galvanische Oberflachenbehandlung

18 Bits mit AuBensechskantantrieb nach DIN 3126 C 6,3

Y Y VYY

EDELSTAHL]E

Stiick
Code Nummer Inhalt =
3452500008000 3452ST 1 magnetisches Schnellspannfutter ELORA-Nr. 3428 1

je 2 Schlitz-Schraubendreher-Bits 0,8x5,5, 1,0x5,5, 1,2x5,5 mm
je 2 Philips-Schraubendreher-Bits PH1, PH2, PH3
je 2 Pozidriv-Schraubendreher-Bits PZ1, PZ2, PZ3

Gewicht/g
&3

180

3451-S9
. BIT-BOX 1/4"
9-teilig

in schwarzer Kunststoffbox mit Klarsichtdeckel

Magnetbithalter ELORA-Nr. 4150-50,
mit AuBensechskantantrieb nach DIN 3126 E 6,3

Bits aus ELORA-Chrom-Molybdan-Vanadium 73MoV5-2 / 1.2381
8 Bits mit AuBensechskantantrieb nach DIN 3126 C 6,3

YY YVYY

Code Nummer Inhalt S%:k
3451500000000 3451-S9 1 Magnethalter ELORA-Nr.4150-50 1

je 1 Schlitz-Schraubendreher-Bit 4,5x0,6, 6,5x1,2 mm

je 1 Philips-Schraubendreher-Bit PH1, 2x PH2

je 1 Pozidriv-Schraubendreher-Bit PZ1, 2x PZ2

—
+ [
+

Gewicht/g
&2

108

3453-S11
BIT-BOX 1/4"

11-teilig
in schwarz gelber Kunststoffbox
mit Girtelclip und Aufhdngeloch

Magnetbithalter ELORA-Nr. 4150-50,
mit AuBensechskantantrieb nach DIN 3126 E 6,3

Bits aus ELORA Chrom- Molybdén-Vanadium 73MoV5-2 / 1.2381
10 Bits mit AuBensechskantantrieb nach DIN 3126 C 6,3

TORX®= reg. Markenzeichen der s} o
Fa. Acument Intellectual Properties, LLC. USA - £ F g g

YYY Y VYY

Code Nummer Inhalt S%;k
3453000000000 3453-S11 1 Magnethalter ELORA-Nr.4150-50 1

je 1 Philips-Schraubendreher-Bit PH1, PH2

je 1 Pozidriv-Schraubendreher-Bit PZ1, PZ2

je 1 TORX®-Schraubendreher-Bit TX10, TX15, TX20, TX25, TX30, TX40

+
H)
®

6,3

Gewicht/g
&2

125

info@elora.de www.elora.de

231




3436-S36

BIT-BOX 1/4"

36-teilig
in schwarz gelber Kunststoffbox

Magnetbithalter ELORA-Nr. 4150-50,
mit AuBensechskantantrieb nach DIN 3126 E 6,3

Bits aus ELORA Chrom-Molybdan-Vanadium 73MoV5-2 / 1.2381
35 Bits mit AuBensechskantantrieb nach DIN 3126 C 6,3

TORX® = reg. Markenzeichen der
Fa. Acument Intellectual Properties, LLC. USA

6,3

1/4"

YYY YVYY

ETH TBH  THH  T4H @45

D=z o5 :

Stiick Gewicht/g
Code Nummer Inhalt = 5o

3436000000000 3436-S36 1 Magnethalter ELORA-Nr. 4150-50 1 340
je 1 Schlitz-Schraubendreher-Bit 4,5, 5,5, 6,5 mm
Philips-Schraubendreher-Bits 2x PH1, 3x PH2, 2x PH3
Pozidriv-Schraubendreher-Bits 2x PZ1, 3x PZ2, 2x PZ3
je 1 Innensechskant-Schraubendreher-Bit IN2, IN 2,5, IN3, IN4, IN5, IN5,5, ING
je 1 TORX®-Schraubendreher-Bit TX10, TX15, TX20, TX25, TX27, TX30, TX40
je 1 TORX®-Schraubendreher-Bit TTX20, TTX25, TTX30 TTX40

3400
SCHLAG-SCHRAUBENLOSER 1/2"

» zum Losen festsitzender Schrauben mit Hilfe eines Hammers
» umschaltbar mit rutschfestem Kunststoffgriff 12.5
» AuBenvierkant nach DIN 3120-A 12,5, ISO1174, mit Kugelarretierung ’

1/2"

I/mm Stuck Gewicht/g
Code Nummer — = 52
3400000000000 3400 150 1 750
3401-S12

SCHLAG-SCHRAUBENLOSER-SATZ

» 12-teilig

» in einem schwarzen Metallkasten mit Kunststoffeinlage
» zum Losen festsitzender Schrauben mit Hilfe eines Hammers
» umschaltbar mit rutschfestem Kunststoffgriff

» AuBenvierkant nach DIN 3120-A 12,5, ISO1174,
mit Kugelarretierung

Stiick Gewicht/g
Code Nummer Inhalt = 5o
3401500120000 3401-512 1 Schlag-Schraubenldser ELORA-Nr. 3400 1 1385

1 Verbindungsstiick 3300-1/2x5/16

je 1 Schraubendreher-Einsatz, Schlitz, 3100-IS 1,0x5,5, 1,2x6,5, 1,6x8,0, 2,0x12,0 mm
je 1 Schraubendreher-Einsatz, Kreuzschlitz, 3120-PH 2x32, PH 3x32, PH 4x32

je 1 Innensechskant-Schraubendreher-Bit 3110-IN 6, IN 8, IN 10 mm

232



ELORA

EL

» ELORA-Werkzeugfabrik

B GmbH )
a Getallt mi

o

startseite

& Bnderungen vorschlagen

nfo

B hitp://www.elora.de/

Sy Nachricht senden

L, 0219156270

= Werkzeug/Austustung

V) Impressum

Alle anzeigen >
————

233

info@elora.de www.elora.de



